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Comisia  pentru activități 
economico financiare  și administrație publică

RAPORT  DE ACTIVITATE
AL CONSILIERULUI LOCAL ȘUTEU LUCIAN MITRU  PE ANUL 2023

	
	Doamnelor şi domnilor consilieri,
	Domnule primar şi domnule viceprimar,
	În conformitate cu prevederile art. 225 alin. (2) din Codul administrativ vă prezint raportul meu de activitate în perioada anului 2023.
           Am devenit membru al Consiliului Local Mociu ca urmare a alegerilor locale din 6 septembrie 2020 , din partea Partidului Social Democrat Filiala Mociu.
Activitatea mea de consilier local din partea Partidului Social Democrat, Organizaţia locală Mociu, s-a desfăşurat având la baza atribuțiile stabilite prin dispoziţiile Codului administrativ, a prevederilor Regulamentului de organizare şi funcţionare al Consiliului Local Mociu, a sarcinilor trasate prin hotărâri de către consiliul local, precum şi a celorlalte acte normative în vigoare. 
           Am participat la  11 şedinţele  ordinare ale Consiliu Local  3 extraordinare și o ședință convocată de îndată care s-au desfăşurat pe durata mandatului în anul 2023. 
	În calitate de membru al comisiei de specialitate nr. 1  mi-am îndeplinit  principale atribuţii referitoare la:
· asigurarea reprezentării comisiei în raporturile acesteia cu consiliul local şi cu celelalte comisii când am avut astfel de solicitări;
· am susţinut în şedinţele de consiliu avizele formulate de comisie la proiectele de hotărâre din domeniile de activitate:
1. administraţie publică locală;
1. activitǎţi economico-financiare;
1. patrimoniu, comerţ, servicii publice;
1. urbanism şi amenajarea teritoriului, dezvoltarea urbană, lucrări publice;
1. administrarea domeniului public şi privat;
1. investiţii.
  
          În ceea ce priveşte colaborarea, consider că aceasta a fost una  bună cu colegii consilieri, cu conducerea executivă a comunei Mociu, cu angajaţii din aparatul de specialitate al primarului comunei Mociu cât şi cu Secretarul Comunei Mociu.


  
Consilier local,
Șuteu Lucian Mitru
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