1. DISPOZIŢII GENERALE

1.1. Introducere

Acţiunile de evacuare se planifică şi se organizează în funcţie de tipul de risc, avându-se în vedere parametrii specifici ce caracterizează evoluţia şi amploarea consecințelor acestuia.

Populaţia şi bunurile materiale care se evacuează, gradul de urgenţă şi ordinea în care se execută evacuarea, forţele şi mijloacele destinate şi sprijinul logistic al evacuării în cazul situaţiilor de urgenţă se stabilesc pentru fiecare situaţie, de personalul cu atribuţii în domeniu din cadrul autorităţilor administraţiei publice locale, se avizează de inspectoratele pentru situaţii de urgenţă judeţene/al municipiului Bucureşti şi de vicepreşedintele comitetului pentru situaţii de urgenţă şi se aprobă de preşedintele comitetului.

În funcţie de evoluţia situaţiei de urgenţă şi de gradul de asigurare cu mijloace de transport, evacuarea dintr-o zonă/localitate se poate efectua în totalitate sau parţial, simultan ori succesiv.

1.2. Scop

Evacuarea este o măsura de protecţie civilă luată înainte, pe timpul sau după producerea unei situaţii de urgenţă, la declararea stării de alertă, care constă în scoaterea din zonele afectate sau potenţial a fi afectate, în mod organizat, a populaţiei, a unor instituţii publice, operatori economici, animalelor, bunurilor materiale şi în dispunerea lor în zone sau localităţi care asigură condiţii de protecţie şi supravieţuire. 
Acţiunile de evacuare se planifică şi se organizează în funcţie de tipul de risc, avându-se în vedere parametrii specifici ce caracterizează evoluţia şi amploarea consecinţelor acestuia.

În  scopul  asigurării  protecţiei  populaţiei,  bunurilor  materiale, animalelor  şi  a  valorilor  culturale si de patrimoniu,  prevenirii  şi  diminuării  pierderilor  în  cazul  producerii  unor  calamităţi  naturale  sau  catastrofe, se  execută  evacuarea  tuturor  persoanelor  şi  a  unei  părţi  dintre  bunurile  materiale,  din  localităţile  dispuse  în  zonele  de  producere  a  situaţiilor  de  urgenţă .

Evacuarea  în  caz  de  dezastre  se  desfăşoară  în  funcţie  de  tipul  de  dezastre,  în  conformitate  cu  prevederile  legale,  pe  teritoriul localităţii în  afara  zonei  afectate,  în  raioanele  stabilite  de Comitetul Local pentru Situaţii de Urgenţă.       

1.3. Termeni şi definiţii

evacuarea - măsura de protecţie luată în cazul ameninţării iminente, stării de alertă ori producerii unei situaţii de urgenţă şi care constă în scoaterea din zonele afectate sau potenţial a fi afectate, în mod organizat, a unor instituţii publice, agenţi economici, categorii sau grupuri de populaţie ori bunuri şi dispunerea acestora în zone şi localităţi care asigură condiţii de protecţie a persoanelor, bunurilor şi valorilor, de funcţionare a instituţiilor publice şi agenţilor economici.

starea de alertă - se referă la punerea de îndată în aplicare a planurilor de acţiuni şi măsuri de prevenire, avertizare a populaţiei, limitare şi înlăturare a consecinţelor situaţiei de urgenţă;

situaţia de urgenţă - evenimente excepţionale, cu caracter  nonmilitar, care ameninţă viaţa sau sănătatea persoanei, mediul înconjurător, valorile materiale şi culturale, iar pentru restabilirea stării de normalitate sunt necesare adoptarea de măsuri şi acţiuni urgente, alocarea de resurse specializate şi managementul unitar al forţelor şi mijloacelor implicate;

amploarea situaţiei de urgenţă - mărimea ariei de manifestare a efectelor distructive ale acesteia în care sunt ameninţate sau afectate viaţa persoanelor, funcţionarea instituţiilor statului democratic, valorile şi interesele comunităţii;

intensitatea situaţiei de urgenţă - viteza de evoluţie a fenomenelor distructive şi gradul de perturbare a stării de normalitate;

              starea potenţial generatoare de situaţii de urgenţă - complex de factori de risc care, prin evoluţia lor necontrolată şi iminenta ameninţării, ar putea aduce atingere vieţii şi sănătăţii populaţiei, valorilor materiale şi culturale importante şi factorilor de mediu;

iminenţa ameninţării - parametrii de stare şi timp care determină declanşarea inevitabilă a unei situaţii de urgenţă;

managementul situaţiei de urgenţă - ansamblul activităţilor desfăşurate şi procedurilor utilizate de factorii de decizie, instituţiile şi serviciile publice abilitate pentru identificarea şi monitorizarea surselor de risc, evaluarea informaţiilor şi analiza situaţiei, elaborarea de prognoze, stabilirea variantelor de acţiune şi implementarea acestora în scopul restabilirii situaţiei de normalitate;

monitorizarea situaţiei de urgenţă - proces de supraveghere necesar evaluării sistematice a dinamicii parametrilor situaţiei create, cunoaşterii tipului, amplorii şi intensităţii evenimentului, evoluţiei şi implicaţiilor sociale ale acestuia, precum şi a modului de îndeplinire a măsurilor dispuse pentru gestionarea situaţiei de urgenţă;

factor de risc - fenomen, proces sau complex de împrejurări congruente, în acelaşi timp şi spaţiu, care pot determina sau favoriza producerea unor tipuri de risc;

tipuri de risc - cazuri de forţă majoră determinate de incendii, cutremure, inundaţii, accidente, explozii, avarii, alunecări sau prăbuşiri de teren, îmbolnăviri în masa, prăbuşiri ale unor construcţii, instalaţii ori amenajări, eşuarea sau scufundarea unor nave, căderi de obiecte din atmosfera ori din cosmos, tornade, avalanşe, eşecul serviciilor de utilităţi publice şi alte calamitaţi naturale, sinistre grave sau evenimente publice de amploare determinate ori favorizate de factori de risc specifici; grevele nu pot fi considerate tipuri de risc în condiţiile prezentei ordonanţe de urgenţă;

gestionarea situaţiilor de urgenţă - identificarea, înregistrarea şi evaluarea tipurilor de risc şi a factorilor determinanţi ai acestora, înştiinţarea factorilor interesaţi, avertizarea populaţiei, limitarea, înlăturarea sau contracararea factorilor de risc, precum şi a efectelor negative şi a impactului produs de evenimentele excepţionale respective;

intervenţia operativă - acţiunile desfăşurate, în timp oportun, de către structurile specializate în scopul prevenirii agravării situaţiei de urgenţă, limitării sau înlăturării, după caz, a consecinţelor acesteia;

dezastru - evenimentul datorat declanşării unor tipuri de riscuri, din cauze naturale sau provocate de om, generator de pierderi umane, materiale sau modificări ale mediului şi care, prin amploare, intensitate şi consecinţe, atinge ori depăşeşte nivelurile specifice de gravitate stabilite prin regulamentele privind gestionarea situaţiilor de urgenta, elaborate şi aprobate potrivit legii;

situaţie de protecţie civilă - situaţia generata de iminenta producerii sau de producerea dezastrelor, a conflictelor militare şi/sau a altor situaţii neconvenţionale care, prin nivelul de gravitate, pun în pericol sau afectează viaţa, mediul, bunurile şi valorile culturale şi de patrimoniu;

înştiinţare - activitatea de transmitere a informaţiilor autorizate despre iminenta producerii sau producerea dezastrelor şi/sau a conflictelor armate către autorităţile administraţiei publice centrale sau locale, după caz, în scopul evitării surprinderii şi al realizării măsurilor de protecţie;

avertizare - aducerea la cunoştinţa populaţiei a informaţiilor necesare despre iminenta producerii sau producerea unor dezastre;

prealarmare - transmiterea mesajelor/semnalelor de avertizare către autorităţi despre probabilitatea producerii unor dezastre sau a unui atac aerian;

alarmare - transmiterea mesajelor/semnalelor de avertizare a populaţiei despre iminenta producerii unor dezastre sau a unui atac aerian;

adăpostire - măsura specifica de protecţie a populaţiei, a bunurilor materiale, a valorilor culturale şi de patrimoniu, pe timpul ostilităţilor militare, împotriva efectelor atacurilor aeriene ale adversarului. Adăposturile de protecţie civilă sunt spaţii special amenajate pentru protecţia personalului în situaţii de urgenta, proiectate, executate, dotate şi echipate potrivit normelor şi instrucţiunilor tehnice elaborate de Inspectoratul General pentru Situaţii de Urgenta şi aprobate de ministrul administraţiei şi internelor;

1.4. Baza legală 

Baza legală care justifică elaborarea prezentului plan este reprezentată de următoarele acte normative:

· Ordinul ministrului administraţiei şi internelor nr. 1184 din. 06.02.2006 pentru aprobarea Normelor privind organizarea şi asigurarea activităţii de evacuare în situaţii de urgenţă

· Legea nr. 481 din 08 noiembrie 2004 (R) privind protecţia civilă în România;

· Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului României nr. 21/2004 (actualizata) privind Sistemul Naţional de Management al Situaţiilor de Urgenţă, cu modificările şi completările ulterioare;

· Hotărârea Guvernului României nr. 642 din  2005, pentru aprobarea criteriilor de clasificare a unităţilor administrativ-teritoriale, instituţiilor publice şi operatorilor economici din punct de vedere al protecţiei civile, în funcţie de tipurile de riscuri specifice;

· Hotărârea Guvernului României nr. 557 din  2016 pentru managementul tipurilor de riscuri;
· Hotărârea Guvernului României nr. 1491/2004 pentru aprobarea Regulamentului cadru privind structura organizatorică, atribuţiile, funcţionarea şi dotarea comitetelor şi centrelor operative pentru situaţii de urgenţă;

· Legea nr.575 din 22 octombrie 2001privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a V-a - Zone de risc natural

        2. CONCEPŢIA ACŢIUNILOR DE EVACUARE ÎN SITUAŢII DE URGENŢĂ

            Alarmarea populatiei se face folosind cele doua sirene,de 5,5 kw, existente pe cladirea Centrului de colectare a laptelui- cladirea fostului SMA, si pe Complexul comercial din centrul localiataii Mociu. Semnalele de alarmare sunt  prevazute in anexa 16.
În  acţiunile  de  evacuare  din  zonele afectate sau potenţial a fi afectate de  situaţii  de  urgenţă,  vor  fi  cuprinse  persoanele, animalele, valorile de patrimoniu şi bunurile  materiale. Trecerea la executarea evacuării se face la ordin. Preşedintele Comitetului Local pentru Situaţii de Urgenţă care emite dispoziţia de evacuare (anexa nr.11) iar conducătorii instituţiilor şi operatorilor economici emit decizii de evacuare (anexa nr. 12). 
Acţiunea  de  evacuare  începe  imediat  după  identificarea  pericolului,  ori  după  producerea  acestuia, acordându-se prioritate evacuării populaţiei. Evacuarea în situaţii de urgenţă se execută, de regulă, pe teritoriul localităţii sau în alte localităţi de pe teritoriul judeţului  Cluj stabilite de Comitetul judeţean / local pentru Situaţii de Urgenţă, după caz, în afara zonei afectate.

Executarea acţiunilor de evacuare trebuie să permită funcţionarea instituţiilor, menţinerea ordinii publice şi desfăşurarea activităţilor sociale şi vitale.

În funcţie de evoluţia situaţiei de urgenţă şi de gradul de asigurare cu mijloace de transport, evacuarea dintr-o zonă/localitate se poate efectua în totalitate sau parţial, simultan ori succesiv. 

În toate situaţiile se va avea în vedere posibilitatea autoevacuării. 

În vederea realizării măsurilor de pregătire şi de desfăşurare a acţiunilor de evacuare a localităţii, instituţiilor publice şi operatorilor economici, evacuarea este coordonată şi îndrumată de Centrul de Conducere şi Coordonare a Evacuării  organizat la nivelul primăriei care se încadrează cu personal propriu, (anexa nr.1).

Despre locul producerii, data, ora şi urmările situaţiei de urgenţă şi măsurile luate pe linie de evacuare, se va raporta imediat, telefonic, de către preşedintele Comitetului Local pentru Situaţii de Urgenţă la S.T.P. al Comitetului Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă.

PENTRU TOATE SITUAŢIILE DE URGENŢĂ CARE PRIN MODUL DE MANIFESTARE IMPUN EVACUAREA UNUI NUMAR DE PERSOANE MAI MIC SAU EGAL CU 100, RESPONSABILITAŢILE REVIN STRICT ADMINISTRAŢIEI LOCALE PRIN C.L.S.U ŞI C.C.C.E. 

La nivelul localităţii sau pentru zonele în care s-au produs situaţii de urgenţă care depăşesc prin amploare şi intensitate posibilităţile locale de gestionare a situaţiei se declară  starea de alertă de către preşedintele Comitetului Local pentru Situaţii de Urgenţă cu acordul prefectului judeţului Cluj.

Locurile în care se execută evacuarea trebuie să asigure:

· legături de comunicaţii;

· condiţii de cazare şi hrănire;

· asistenţă medicală;

· condiţii pentru continuarea activităţii social-economice, funcţionarea instituţiilor şi operatorilor economici, desfăşurarea procesului de învăţământ etc.

C.L.S.U. are următoarele atribuţii pe linia evacuării:
· întocmeşte şi actualizează planul de evacuare a populației şi a bunurilor materiale; 
· asigură avertizarea şi alarmarea populației; 
· organizează, conduce şi îndrumă desfăşurarea evacuării  populaţiei, bunurilor materiale şi animalelor;

· organizează, încadrează şi asigură funcţionarea punctelor de adunare, îmbarcare, debarcare şi primire-repartiţie;

· urmăreşte realizarea măsurilor de pregătire şi de desfăşurare a acţiunilor de evacuare, de primire, de repartiţie şi de cazare a salariaților şi de depozitare a bunurilor materiale;

· realizează măsurile de asigurare a evacuării: transport, siguranţă, pază şi ordine, asigurare medicală, aprovizionare cu alimente de strictă necesitate etc.; 
· instruiesc personalul cu privire la modul de acţiune în caz de evacuare; 
· întocmesc şi înaintează, prin inspectoratul pentru situaţii de urgenţă judeţean (STP), cererile de suplimentare cu mijloace de transport, carburanţi-lubrifianţi, imobile, alimente şi produse industriale de primă necesitate, spaţii pentru depozitarea bunurilor, cazarea şi aprovizionarea evacuaţilor. 

· asigură punerea în aplicare, la ordin, a măsurilor prevăzute în planul de evacuare; 

· informează periodic preşedintele Comitetului Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă Cluj despre stadiul desfăşurării acţiunilor de evacuare;

Pentru conducerea acţiunilor de evacuare se utilizează:

· sistemul de telecomunicaţii teritorial (telefon, fax) al operatorilor de telefonie fixă sau mobilă;.

· alte mijloace de comunicaţii ( radiotelefoane, reţele de transmisii de date, internet etc.). 

· sistemul de comunicaţii al Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă „Avram Iancu” al Judeţului Cluj; (acolo unde nu există alte mijloace de comunicaţii fir sau radio)

2.1.  Descrierea factorilor de risc*

Localitatea Mociu, poate  fi  afectată  de  următoarele  riscuri  care  impun  acţiuni  de  evacuare:
- cutremur de pământ 
- alunecări şi prăbuşiri de teren 
- inundaţii produse de pârul Valea Mociului, sau în urma ploilor abundente; 

- incendii  de pădure;
- căderi  de  obiecte  cosmice;

- eşecul utilităţilor publice;

- accident grav pe căile de comunicaţii rutiere sau aeriene
- fenomene hidrometeorologice periculoase (furtuni şi viscol,tornade,secetă, căderi masive de zăpadă, temperaturi extreme)

- epidemii şi epizooti

Localitatea Boteni, poate  fi  afectată  de  următoarele  riscuri  care  impun  acţiuni  de  evacuare:
- cutremur de pământ 
- alunecări şi prăbuşiri de teren 
- inundaţii produse de pârul Valea Boteni, sau în urma ploilor abundente; 

- incendii  de pădure;
- căderi  de  obiecte  cosmice;

- eşecul utilităţilor publice;

- fenomene hidrometeorologice periculoase (furtuni şi viscol,tornade,secetă, căderi masive de zăpadă, temperaturi extreme)

- epidemii şi epizooti

Localitatea Chesau, poate  fi  afectată  de  următoarele  riscuri  care  impun  acţiuni  de  evacuare:
- cutremur de pământ 
- alunecări şi prăbuşiri de teren 
- inundaţii produse de pârul Valea Chesau, sau în urma ploilor abundente; 

- incendii  de pădure;
- căderi  de  obiecte  cosmice;

- eşecul utilităţilor publice;

- fenomene hidrometeorologice periculoase (furtuni şi viscol,tornade,secetă, căderi masive de zăpadă, temperaturi extreme)

- epidemii şi epizooti

Localitatea Criseni, poate  fi  afectată  de  următoarele  riscuri  care  impun  acţiuni  de  evacuare:

- cutremur de pământ 
- alunecări şi prăbuşiri de teren 
- inundaţii produse de pârul Valea Criseniului, sau în urma ploilor abundente; 

- incendii  de pădure;
- căderi  de  obiecte  cosmice;

- eşecul utilităţilor publice;

- accident grav pe căile de comunicaţii rutiere sau aeriene
- fenomene hidrometeorologice periculoase (furtuni şi viscol,tornade,secetă, căderi masive de zăpadă, temperaturi extreme)

- epidemii şi epizooti

Localitatea Ghirisu-Roman, poate  fi  afectată  de  următoarele  riscuri  care  impun  acţiuni  de  evacuare:

- cutremur de pământ 
- alunecări şi prăbuşiri de teren 
- inundaţii produse de pârul Valea Ghirisului, sau în urma ploilor abundente; 

- incendii  de pădure;
- căderi  de  obiecte  cosmice;

- eşecul utilităţilor publice;

- accident grav pe căile de comunicaţii rutiere sau aeriene
- fenomene hidrometeorologice periculoase (furtuni şi viscol,tornade,secetă, căderi masive de zăpadă, temperaturi extreme)

- epidemii şi epizooti

Localitatea Rosieni, poate  fi  afectată  de  următoarele  riscuri  care  impun  acţiuni  de  evacuare:

- cutremur de pământ 
- alunecări şi prăbuşiri de teren 
- inundaţii produse de pârul Valea Rosieniului, sau în urma ploilor abundente; 

- căderi  de  obiecte  cosmice;

- eşecul utilităţilor publice;

- fenomene hidrometeorologice periculoase (furtuni şi viscol,tornade,secetă, căderi masive de zăpadă, temperaturi extreme)

- epidemii şi epizooti

Localitatea Zorenii de Vale, poate  fi  afectată  de  următoarele  riscuri  care  impun  acţiuni  de  evacuare:

- cutremur de pământ 
- alunecări şi prăbuşiri de teren 
- inundaţii produse pe valea Rai, sau în urma ploilor abundente; 

- incendii  de pădure;
- căderi  de  obiecte  cosmice;

- eşecul utilităţilor publice;

- accident grav pe căile de comunicaţii rutiere sau aeriene
- fenomene hidrometeorologice periculoase (furtuni şi viscol,tornade,secetă, căderi masive de zăpadă, temperaturi extreme)

- epidemii şi epizooti

Catunul apartinator comunei- Falca, poate  fi  afectată  de  următoarele  riscuri  care  impun  acţiuni  de  evacuare:

- cutremur de pământ 
- alunecări şi prăbuşiri de teren 
- inundaţii produse în urma ploilor abundente; 

- incendii  de pădure;
- căderi  de  obiecte  cosmice;

- eşecul utilităţilor publice;

- fenomene hidrometeorologice periculoase (furtuni şi viscol,tornade,secetă, căderi masive de zăpadă, temperaturi extreme)

- epidemii şi epizooti

Catunul apartinator comunei - Turmasi, poate  fi  afectată  de  următoarele  riscuri  care  impun  acţiuni  de  evacuare:

- cutremur de pământ 
- inundaţii produse  în urma ploilor abundente; 

- căderi  de  obiecte  cosmice;

- eşecul utilităţilor publice;

- accident grav pe căile de comunicaţii rutiere sau aeriene
- fenomene hidrometeorologice periculoase (furtuni şi viscol,tornade,secetă, căderi masive de zăpadă, temperaturi extreme)

- epidemii şi epizooti

2.2. Organizarea  punctelor  de  adunare,  îmbarcare,  debarcare, primire -  repartiţie  evacuaţi (sinistraţi) itinerare de deplasare.
      1.
a)   Pentru  evacuarea  populaţiei  din  comuna Mociu, satul Mociu, la producerea unor situaţii de urgenta generate de inundații datorate revărsării pârâului Valea Mociului se  organizează  punct de adunare (primire evacuati) la Scoala gimnaziala din localitatea Mociu.
Itinerariul de deplasare până la punctul de adunare (primire evacuaţi) situat la şcoala din localitatea Mociu este următorul: Soseaua DN 16- Ulita Morii- Scoala Mociu.
Itinerariul de deplasare până la punctul de primire evacuaţi situat la şcoala din localitatea Mociu, este următorul: soseaua DN 16- ulita Morii- Scoala.
b) Pentru  evacuarea  populaţiei  din  comunaMociu, satul Mociu, la producerea unor situaţii de urgenta generate de inundații din ape interne în urma precipitaţiilor abundente se  organizează  punct de primire evacuați la Caminul Cultural din localitatea Mociu.
Itinerariul de deplasare până la punctul de primire evacuaţi situat la Caminul cultural din localitatea Mociu este următorul soseaua principala – parcul central- caminul cultural.
c) In cazul producerii unor situații de urgenta generate de alunecări de teren in localitatea Mociu, care poate afecta  zona Fantanita  se va organiza punct de adunare la Biserica ortodoxa nr.1 si Biserica ortodoxa nr.2 si se vor deplasa pe traseul soseaua principala- biserica,   unde va funcționa punct de primire evacuați.

d) In cazul producerii unor situatii de urgenta generate de cutremur. Cazarea sinistraţilor se va face  la Căminul Cultural Mociu,   unde  va  funcţiona  şi  punctul  de  primire - repartiţie  evacuati.

e) In cazul producerii unor situatii de urgenta generate de accident în care sunt implicate substanţe chimice periculoase evacuarea populaţiei şi animalelor se va face în direcţia opusă deplasării norului toxic pe intinerarii care sunt în afara efectelor substanţelor periculoase. Cazarea sinistraţilor se va face în spaţii dispuse în afara zonei de pericol unde  va  funcţiona  şi  punctul  de  primire - repartiţie  evacuați.
2.

a)   Pentru  evacuarea  populaţiei  din  comuna Mociu, satul Boteni, la producerea unor situaţii de urgenta generate de inundații datorate revărsării pârâului Valea Boteni se  organizează  punct de adunare (primire evacuati) la Caminul cultural din localitatea Boteni.

Itinerariul de deplasare până la punctul de adunare (primire evacuaţi) situat la caminul din localitatea Boteni este următorul: drumul principal – caminul cultural.

Itinerariul de deplasare până la punctul de primire evacuaţi situat la şcoala din localitatea Boteni este următorul: drumul principal- Caminul cultural.

b) Pentru  evacuarea  populaţiei  din  comuna Mociu, satul Boteni, la producerea unor situaţii de urgenta generate de inundații din ape interne în urma precipitaţiilor abundente se  organizează  punct de primire evacuați la Caminul cultural  din localitatea Boteni. Itinerariul de deplasare până la punctul de primire evacuaţi situat la Caminul cultural din localitatea Boteni este următorul: drumul principal- Caminul cultural.

c) In cazul producerii unor situații de urgenta generate de alunecări de teren in localitatea Boteni, care poate afecta  zona,  se va organiza punct de adunare la Biserica ortodoxa Boteni si se vor deplasa pe traseul  drumul principal- Biserica din localitatea Boteni unde va funcționa punct de primire evacuați.

d) In cazul producerii unor situatii de urgenta generate de cutremur. Cazarea sinistraţilor se va face  la Căminul Cultural Boteni,   unde  va  funcţiona  şi  punctul  de  primire - repartiţie  evacuati.

3.

 a)   Pentru  evacuarea  populaţiei  din  comuna Mociu, satul Chesau, la producerea unor situaţii de urgenta generate de inundații datorate revărsării pârâului Valea Chesaului se  organizează  punct de adunare (primire evacuati) la școala din localitatea Chesau.
Itinerariul de deplasare până la punctul de adunare (primire evacuaţi) situat la şcoala din localitatea Chesau este următorul: strada principala – scoala .
Itinerariul de deplasare până la punctul de primire evacuaţi situat la şcoala din localitatea Chesau este următorul: soseaua principala – scoala.
b) Pentru  evacuarea  populaţiei  din  comuna Mociu, satul Chesau, la producerea unor situaţii de urgenta generate de inundații din ape interne în urma precipitaţiilor abundente se  organizează  punct de primire evacuați la Biserica reformata  din localitatea Chesau.
Itinerariul de deplasare până la punctul de primire evacuaţi situat la Biserica reformata din localitatea Chesau este următorul: strada principala – biserica.
c) In cazul producerii unor situații de urgenta generate de alunecări de teren in localitatea Chesau, care poate afecta  zona de sus a satului se va organiza punct de adunare la Biserica Chesau si se vor deplasa pe traseul soseaua principala- biserica, scoala cls. I-IVdin localitatea Chesau, unde va funcționa punct de primire evacuați.

d) In cazul producerii unor situatii de urgenta generate de cutremur. Cazarea sinistraţilor se va face  la Căminul Cultural Chesau,   unde  va  funcţiona  şi  punctul  de  primire - repartiţie  evacuati.

4.

a)   Pentru  evacuarea  populaţiei  din  comuna  Mociu, satul Criseni, la producerea unor situaţii de urgenta generate de inundații datorate revărsării pârâului Valea Criseni,  se  organizează  punct de adunare (primire evacuati) la școala din localitatea Criseni. 
Itinerariul de deplasare până la punctul de adunare (primire evacuaţi) situat la şcoala din localitatea Criseni este următorul soseaua principala- Scoala.
b) Pentru  evacuarea  populaţiei  din  comuna Mociu, satul Criseni, la producerea unor situaţii de urgenta generate de inundații din ape interne în urma precipitaţiilor abundente se  organizează  punct de primire evacuați la Scoala din localitatea Criseni. Itinerariul de deplasare până la punctul de primire evacuaţi situat la Scoala din localitatea Criseni este următorul: soseaua principala- scoala.
c) In cazul producerii unor situații de urgenta generate de alunecări de teren in localitatea Criseni care poate afecta  zona  se va organiza punct de adunare la Biserica ortodoxa Criseni si se vor deplasa pe traseul soseaua principala - Biserica, din localitatea Criseni, unde va funcționa punct de primire evacuați.

d) In cazul producerii unor situatii de urgenta generate de cutremur. Cazarea sinistraţilor se va face  la Scoala Criseni,   unde  va  funcţiona  şi  punctul  de  primire - repartiţie  evacuati.

5.

a)   Pentru  evacuarea  populaţiei  din  comuna Mociu, satul Ghirisu-Roman, la producerea unor situaţii de urgenta generate de inundații datorate pârâului Valea Ghiris se  organizează  punct de adunare (primire evacuati) la Caminul cultural din localitatea Ghirisu-Roman.
Itinerariul de deplasare până la punctul de adunare (primire evacuaţi) situat la şcoala din localitatea Ghirisu-Roman este următorul soseaua principala- caminul cultural.
b)   La producerea unor situații de urgenta generate de inundații cauzate de scurgerile de apă de pe versanţii se organizează punct de primire evacuați la Caminul cultural din localitatea Ghirisu- Roman. Itinerariul de deplasare până la punctul de primire evacuaţi situat la şcoala din localitatea Ghirisu- Roman este următorul soseaua principala- caminul cultural.
c) Pentru  evacuarea  populaţiei  din  comuna Mociu, satul Ghirisu-Roman, la producerea unor situaţii de urgenta generate de inundații din ape interne în urma precipitaţiilor abundente se  organizează  punct de primire evacuați la Biserica ortodoxa din localitatea Ghirisu- Roman.
Itinerariul de deplasare până la punctul de primire evacuaţi situat la Biserica ortodoxa din localitatea Ghirisu-Roman, este următorul soseaua principala- biserica.
d) In cazul producerii unor situații de urgenta generate de alunecări de teren in localitatea Ghirisu- Roman, care poate afecta  zona Dos,  se va organiza punct de adunare la Biserica Ghirisu-Roman si se vor deplasa pe traseul soseaua principala-biserica, din localitatea Ghirisu- Roman, unde va funcționa punct de primire evacuați.

e) In cazul producerii unor situatii de urgenta generate de cutremur. Cazarea sinistraţilor se va face  la Căminul Cultural Ghirisu-Roman, unde  va  funcţiona  şi  punctul  de  primire - repartiţie  evacuati.

f) In cazul producerii unor situatii de urgenta generate de accident în care sunt implicate substanţe chimice periculoase evacuarea populaţiei şi animalelor se va face în direcţia opusă deplasării norului toxic pe intinerarii care sunt în afara efectelor substanţelor periculoase. Cazarea sinistraţilor se va face în spaţii dispuse în afara zonei de pericol unde  va  funcţiona  şi  punctul  de  primire - repartiţie  evacuați.

6.

a)   Pentru  evacuarea  populaţiei  din  comuna Mociu, satul Rosieni, la producerea unor situaţii de urgenta generate de inundații datorate revărsării pârâului Valea Rosieni, se  organizează  punct de adunare (primire evacuati) la sala multifunctionala din localitatea Zorenii de Vale.
Itinerariul de deplasare până la punctul de adunare (primire evacuaţi) situat la şcoala din localitatea Rosieni este următorul: drumul principal- sala multifunctionala.
Itinerariul de deplasare până la punctul de primire evacuaţi situat la şcoala din localitatea Rosieni este următorul: drumul primcipal- sala multifunctionala.
b) Pentru  evacuarea  populaţiei  din  comuna Mociu, satul Rosieni, la producerea unor situaţii de urgenta generate de inundații din ape interne în urma precipitaţiilor abundente se  organizează  punct de primire evacuați la Sala multifunctionala din localitatea Zorenii de Vale.
Itinerariul de deplasare până la punctul de primire evacuaţi situat la Sala multifunctionala din localitatea Zorenii de Vale, este următorul drum pe langa – soseaua DN 16 Zorenii de Vale- sala multifunctionala Zorenii de Vale.
c) In cazul producerii unor situații de urgenta generate de alunecări de teren in localitatea Rosieni care poate afecta  zona, se va organiza punct de adunare la Sala multifunctionala si se vor deplasa pe traseul drumul principal- sala multifunctionala din localitatea Rosieni, unde va funcționa punct de primire evacuați.

d) In cazul producerii unor situatii de urgenta generate de cutremur. Cazarea sinistraţilor se va face  la Sala multifunctionala Rosieni  unde  va  funcţiona  şi  punctul  de  primire - repartiţie  evacuati.

7.

a)   Pentru  evacuarea  populaţiei  din  comuna Mociu, satul Zorenii de Vale, la producerea unor situaţii de urgenta generate de inundații datorate revărsării pârâului  Valea Zoreni se  organizează  punct de adunare (primire evacuati) la Sala multifunctionala din localitatea Zorenii de Vale.
Itinerariul de deplasare până la punctul de adunare (primire evacuaţi) situat la şcoala din localitatea Zorenii de Vale este următorul DN 16 – sala multifunctionala.
Itinerariul de deplasare până la punctul de primire evacuaţi situat la şcoala din localitatea    Zorenii de Vale, este următorul soseaua DN 16- sala multifunctionala.
b) Pentru  evacuarea  populaţiei  din  comuna Mociu, satul Zorenii de Vale, la producerea unor situaţii de urgenta generate de inundații din ape interne în urma precipitaţiilor abundente se  organizează  punct de primire evacuați la Biserica Ortodoxa  din localitatea Zorenii de Vale.
Itinerariul de deplasare până la punctul de primire evacuaţi situat la Biserica ortodoxa, din localitatea Zorenii de Vale, este următorul: soseaua DN 16- Biserica.
c) In cazul producerii unor situații de urgenta generate de alunecări de teren in localitatea Zorenii de Vale, care poate afecta  zona se va organiza punct de adunare la Biserica Ortodoxa si se vor deplasa pe traseul: DN 16 - biserica, din localitatea Zorenii de Vale, unde va funcționa punct de primire evacuați.

d) In cazul producerii unor situatii de urgenta generate de cutremur. Cazarea sinistraţilor se va face  la Sala multifunctionala,   unde  va  funcţiona  şi  punctul  de  primire - repartiţie  evacuati.

e) In cazul producerii unor situatii de urgenta generate de accident în care sunt implicate substanţe chimice periculoase evacuarea populaţiei şi animalelor se va face în direcţia opusă deplasării norului toxic pe intinerarii care sunt în afara efectelor substanţelor periculoase. Cazarea sinistraţilor se va face în spaţii dispuse în afara zonei de pericol unde  va  funcţiona  şi  punctul  de  primire - repartiţie  evacuați.

8.

a)   Pentru  evacuarea  populaţiei  din  comuna Mociu, catunul Falca, la producerea unor situaţii de urgenta generate de inundații datorate revărsării pârâului Valea Falca, se  organizează  punct de adunare (primire evacuati) la Scoala din localitatea Criseni.
Itinerariul de deplasare până la punctul de adunare (primire evacuaţi) situat la şcoala din localitatea Criseni, este următorul: soseaua judeteana Mociu- Cimpia Turzii,- Scoala Criseni.
b) Pentru  evacuarea  populaţiei  din  comuna Mociu, catunul Falca, la producerea unor situaţii de urgenta generate de inundații din ape interne în urma precipitaţiilor abundente se  organizează  punct de primire evacuați la Biserica ortodoxa  din localitatea Criseni. 

Itinerariul de deplasare până la punctul de primire evacuaţi situat la Biserica ortodoxa, din localitatea Criseni este următorul DJ Mociu-Cimpia Turzii- Biserica Criseni.
c) In cazul producerii unor situații de urgenta generate de alunecări de teren in catunul Falca, care poate afecta  zona  se va organiza punct de adunare la Biserica ortodoxa si se vor deplasa pe traseul DJ Mociu- Cimpia Turzii, din localitatea Criseni, unde va funcționa punct de primire evacuați.

d) In cazul producerii unor situatii de urgenta generate de cutremur. Cazarea sinistraţilor se va face  la Biserica ortodoxa Criseni,  unde  va  funcţiona  şi  punctul  de  primire - repartiţie  evacuati.

9

a)   Pentru  evacuarea  populaţiei  din  comuna  Mociu, catunul Turmasi, la producerea unor situaţii de urgenta generate  cutremur. Cazarea sinistraţilor se va face  la Căminul Cultural Mociu,   unde  va  funcţiona  şi  punctul  de  primire - repartiţie  evacuati.

b) In cazul producerii unor situatii de urgenta generate de accident în care sunt implicate substanţe chimice periculoase evacuarea populaţiei şi animalelor se va face în direcţia opusă deplasării norului toxic pe intinerarii care sunt în afara efectelor substanţelor periculoase. Cazarea sinistraţilor se va face în spaţii dispuse în afara zonei de pericol unde  va  funcţiona  şi  punctul  de  primire - repartiţie  evacuați.

Punctele de adunare evacuaţi si punctele de primire evacuaţi se organizează de Centrul de Conducere si Coordonare a Evacuării care funcționează la sediul Primăriei Mociu.
La fiecare loc de îmbarcare personalul punctului va consemna în registru fiecare persoană (cu datele de identificare din C.I. sau B.I.) în care se va scrie adresa de domiciliu şi locul de evacuare. La sfârşitul fiecărei zile înscrisurile se vor centraliza astfel ca la sfârşitul evacuării să fie cunoscută locaţia fiecărei persoane. 

Fiecărei persoane care se evacuează i se va înmâna un document care va atesta faptul că a fost luată în evidenţă şi în care se va înscrie , în mod obligatoriu, localitatea în care se evacuează.

Evacuarea se execută cu mijloacele de transport din dotarea primăriei, populaţiei şi ale operatorilor economici de pe raza localităţii, cu care s-au încheiat convenţii. (anexa nr. 10)

În cazul primirii  de sinistraţi, reprezentanţii unitatii administrativ teritoriale din care se efectuează evacuarea vor pune la dispoziţie autorităţilor localităţii care primeşte evacuaţii liste cu persoanele  evacuate.

3. MĂSURILE DE ASIGURARE A ACŢIUNILOR DE EVACUARE

Măsurile de asigurare a acţiunilor de evacuare se stabilesc din timp de normalitate, se înscriu în planurile de evacuare şi se actualizează ori de câte ori apar modificări, precum şi la primirea ordinului/dispoziţiei de evacuare. 

3.1. Cercetarea

Cercetarea se execută în scopul procurării şi valorificării informaţiilor necesare executării în siguranţă şi în mod organizat a acţiunilor de evacuare. Cercetarea se organizează continuu şi unitar, se execută din timp de normalitate şi se intensifică în caz de situaţii de criză.

Cercetarea  se referă la verificarea condiţiilor de desfăşurare a acţiunilor de evacuare prestabilite prin planuri:

· Practicabilitatea căilor de comunicaţii;

· Posibilitatea afectării raionului de evacuare prin propagarea efectelor dezastrelor sau evoluţia nedorită a acestora;

· Gradul de afectare a raioanelor de primire;

· Gradul de afectare al locului (spaţiilor) amenajate ca puncte de primire (cazare) evacuaţi;

În  satele  în  care  se  produc  situaţii de urgenţă,  cercetarea  se  execută  de  către  grupele  de  cercetare din cadrul Serviciului Voluntar pentru Situaţii de Urgentă al comunei Mociu.
Toate datele colectate se centralizează la nivelul centrului operativ cu activitate temporară al C.L.S.U. şi se transmit  centrului operaţional judeţean al comitetului judeţean pentru situaţii de urgenţă.

Timpul de aducere în stare de funcţionare a sistemului de cercetare-observare este  de 2-3  ore. Actualizarea datelor cercetării se face cu ocazia recunoaşterilor sau ori de cite ori situatia o impune.
3.2.Ordine si  Siguranţa

Pentru  asigurarea  siguranţei  pe  timpul  acţiunilor  de  evacuare,  postul  de  poliţie,  (jandarmerie)  şi serviciile voluntare pentru situaţii de urgentă, vor constitui  elemente  de  siguranţă  specifice,  care  vor  acţiona  independent  sau  în  cooperare,  în  puncte  de  adunare,  îmbarcare şi pe direcţiile  în care  se  execută  evacuarea precum si in localităţile de dispunere . Măsurile de ordine şi siguranţă a acţiunilor de evacuare vizează:
· Desfăşurarea în deplină ordine a activităţilor în PI, PD, PPR şi pe timpul transportului;

· Prevenirea panicii, a acţiunilor infracţionale şi antisociale;

· Menţinerea ordinii publice;

· Paza bunurilor cetăţenilor;

Îndrumarea circulaţiei în situaţii de dezastre va avea ca obiective:

· interzicerea accesului spre zonele periclitate;

· asigurarea fluenţei circulaţiei spre locurile de evacuare, evitarea blocării accesului în cadrul raioanelor de evacuare.

· dirijarea şi îndrumarea circulaţiei, asigurarea priorităţii de trecere a coloanelor de evacuaţi şi a siguranţei pe timpul deplasării acestora;

Controlul şi îndrumarea circulaţiei coloanelor de evacuaţi se realizează cu echipaje şi personal din cadrul postului de poliţie şi a S.V.S.U.. 

3.3. Protecţia  C.B.R.N.

Comitetul Locale pentru Situaţii de Urgenţă  şi  comisia  de  evacuare  vor  lua  măsuri  de  protecţie  a  populaţiei  evacuate  prin  folosirea  mijloacelor  de  protecţie  individuale  speciale  şi  improvizate.  Se  vor  lua  măsuri  de  recepţionare  a  semnalelor  de  alarmă  şi  de  aplicare  a  măsurilor  de  protecţie  prevăzute.

În  satele  în  care se  evacuează  populaţia  sinistrată in funcţie de natura chimica,  vor  funcţiona  puncte  de  decontaminare  personal,  conform  planurilor  de  protecţie  civilă, vor fi executate vaccinări si asistentă de specialitate prin cadre specializate din serviciul de protecţie civilă.

3.4. Asigurarea  medicală si sanitar-veterinară.

Asigurarea medicala si sanitar-veterinara cuprinde totalitatea măsurilor si acţiunilor care se întreprind în scopul păstrării sănătăţii populaţiei si animalelor care se evacuează  prevenirii apariţiei bolilor si epidemiilor/epizootiilor, acordării ajutorului medical de urgenta si asistentei medicale/sanitar - veterinare in caz de îmbolnăvire sau accident.

Asigurarea medicală şi sanitar - veterinară se realizează prin: 

· acordarea  primul ajutor bolnavilor si răniţilor;

· organizarea evacuării cazurilor grave la spitalele din zonă;

· trierea epidemiologică a evacuaților şi izolarea celor cu boli contagioase şi a suspecților;

· stabilește si urmărește respectarea măsurilor igienico-sanitare si antiepidemice. 

· verifică calitatea alimentelor şi apei în raionul de primire şi locurile de cazare;

· asigurarea condiţiilor de igienă colectivă în locurile de cartiruire;

· măsuri de dezinfecţie – dezinsecţie;

· asigurarea asistenţei sanitare în P.I., P.D., P.P.R., pe timpul transportului şi în locurile şi raioanele de cazare a persoanelor (stabulaţie a animalelor);
· organizarea carantinei pentru  persoanele (animalele) bolnave;

Asistenţa medicală/veterinară  se va asigura de către personalul medical de pe plan local prin:   2 cabinete medici de familie şi 1 cabinet stomatologic, 2 farmacie, Detasamentul de pompieri si SMURD Mociu.
În cazul declarării stării de alertă asistenţa medicală pe timpul evacuării, precum şi în localităţile de dispunere a evacuaţilor se asigură de Direcţia de Sănătate Publică Cluj, prin unităţile sanitare de pe teritoriul judeţului, de Filiala de Cruce Roşie Cluj şi de alte servicii de specialitate. Constituirea echipelor medicale se face în termen de 2-3 ore.


Spitalizarea pe timpul executării evacuării se va asigura în unităţile sanitare de pe raza judeţului Cluj. 

Transportul răniţilor sau a persoanelor cu nevoi medicale (anexa nr.2a) se asigură cu mijloacele puse la dispoziţie de Serviciul de Ambulanţă Cluj, precum şi cu alte mijloace de transport puse la dispoziţie prin grija Consiliului local în cazul în care aparţinătorii nu deţin un mijloc de transport adecvat cu care sa efectueze transportul. Medicamentele şi materialele sanitare se asigură prin grija Grupului de Suport Tehnic – Epidemii din cadrul Comitetului Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă Cluj.
În zonele de evacuare temporara se vor amenaja locuri separate pentru locuit, toalete publice, locuri pentru colectarea gunoiului, parcări pentru maşini, ţarcuri pentru animale, punându-se un accent deosebit pe igiena personală şi colectivă, prevenirea îmbolnăvirilor în masă sau a epidemiilor. Dacă situaţia o impune, se va efectua vaccinarea întregii populaţii evacuate sau sinistrate. Se va consuma pentru băut, numai apă îmbuteliată, plată sau minerală.

3.5. Asigurarea  logistică

Logistica reprezintă ansamblul de măsuri realizate în scopul asigurării condiţiilor materiale si umane necesare pregătirii si executării acţiunilor de evacuare.

Logistica acţiunilor de evacuare cuprinde asigurarea fondurilor, mijloacelor de transport, bunurilor de consum si serviciilor necesare în cantităţile si locurile prevăzute în planurile de evacuare.

· Principalele elemente ale logisticii acţiunilor de evacuare sunt:

· Aprovizionarea cu produse alimentare, farmaceutice si industriale de strictă necesitate.

· asigurarea mijloacelor de transport si efectuarea transporturilor.

· Asigurarea medicală si sanitar-veterinară.

· Cazarea evacuaţilor, depozitarea bunurilor si adăpostirea animalelor.
Necesarul  de  mijloace  de  transport  pentru  evacuare  se  planifică  şi  se  asigură,  la  cererea  organelor  de  specialitate  ale  administraţiei   publice  locale,  din  localităţile  din  care  se  evacuează  populaţia  şi  se cuprind  în  planul  de  mobilizare  a  economiei  naţionale.  

Aprovizionarea  cu  produse  alimentare şi  industriale de stricta necesitate  se realizează de către  comitetul  local pentru situaţii de urgentă , astfel: 

A. in primele 72 de ore de la evacuare sau la instituirea stării de alertă prin reţeaua comercială locală pe baza convenţiilor încheiate în acest sens (anexa nr.10).

B. ulterior primelor 72 de ore, până la încetarea evacuării sau a situaţiei de urgentă ,de la Administraţia  Naţională a Rezervelor de Stat.

C. articolele de igienă personală, textile încălţăminte si alte produse industriale, în funcţie de sezon.

Autovehiculele, carburanţii si bunurile materiale necesare acţiunilor de evacuare se asigură de către Comitetul Local pentru Situaţii de Urgentă.

Mijloacele de transport repartizate pentru evacuare, vor avea plinul cu carburanţi asigurat de societăţile comerciale cu care s-au încheiat contracte sau convenţii de prestări servicii.

3.6. Asigurarea psihologica   

Se organizează şi desfăşoară în scopul  menţinerii unui moral adecvat situaţiei la populaţia evacuată precum şi la forţele implicate în realizarea acţiunilor de evacuare în caz de  dezastre. 
Acţiunile de asigurare psihologică se realizează prin:

· prevenirea şi combaterea panicii, nesiguranţei, fricii;

· consolidarea încrederii şi respectului reciproc între personalul structurilor participante la realizarea evacuării şi populaţia evacuată;

· combaterea zvonurilor;

· recuperarea psihică a persoanelor care au suferit traume sau pierderi în urma acţiunilor de evacuare (populaţie sau personal al formaţiunilor care pun în aplicare măsurile de evacuare – în special cei evacuaţi prin operaţiuni speciale sau ca urmare a unor acte teroriste); 

Acţiunile de asigurare psihologică se asigură de către personal specializat din cadrul primăriei (biroul de asistenţă socială) şi prin intermediul preoţilor confesiunilor religioase existente în localitate.
3.7.  Paza,  ordinea,  evidenţa  populaţiei

Măsurile de pază  şi ordine au ca scop  asigurarea unui climat de ordine şi siguranţă în rândul populaţiei care se evacuează, asigurarea securităţii bunurilor şi valorilor  populaţiei aflate în zonele care se evacuează, evidenţa mişcării populaţiei. Acestea se aplică  pe timpul executării acţiunilor de evacuare,  în  localităţile  de  unde  se  evacuează  populaţia,  pe  itinerariile  de  deplasare  şi  în  localităţile  în   care  se   execută  evacuarea,  se  face  de  către  birourile  şi  posturile  de  poliţie (jandarmi)  locale  sau de personalul SVSU şi  se  referă  la:

· impunerea  respectării  regulilor  de  acces  şi  de  comportare  în  punctele  de  adunare,  îmbarcare, debarcare  şi  primire - repartiţie 

· evidenţa populaţiei  şi bunurilor care  se  evacuează;

· paza  bunurilor  materiale  rămase  şi a celor  evacuate;

· supravegherea şi controlul zonelor de evacuare şi a siguranţei itinerariilor de evacuare;

· paza bunurilor importante pe timpul evacuării şi la locurile de depozitare din localităţile de destinaţie;

· informarea populaţiei privind stadiul activităţilor de evacuare;
Evidenta şi informarea publică a populației se va realiza prin grija serviciului de evidenta a populației din cadrul primăriei. 

Pentru cunoaşterea locurilor de destinaţie a persoanelor care se autoevacuează , pe căile rutiere de ieşire din localitate se vor instala patrule mobile de dirijare a circulaţiei care vor consemna, în registru, persoanele care se autoevacuează şi locurile unde se autoevacuează.


Personalul constituit stabileşte reguli de acces şi de comportare în punctele de adunare, îmbarcare, debarcare şi primire-repartiţie.

4. EXECUTAREA EVACUĂRII PE TIPURI DE RISC SPECIFICE 
4.1. Acţiunea de evacuare se poate realiza în următoarele modalităţi şi situaţii:

- autoevacuarea – în cazul producerii unor situații de urgenta cu efecte rapide, când populația este alarmata şi se deplasează, în mod organizat, spre anumite locuri de refugiu în care este ferita de efectele distrugătoare ale acestora. Desfăşurarea acestei acţiuni impune intervenţia persoanelor specializate ale celulei de urgenţă, pentru evitarea confuziei, panicii, aglomeraţiei şi blocajelor pe căile de comunicaţii, precum şi a dezordinii şi a actelor antisociale;

- evacuarea populației – în cazul în care unele categorii de persoane au fost ori sunt afectate de unele situaţii de urgenţă produse în timp scurt fără a avea timpul necesar de pregătire.

Evacuarea poate fi efectuată, în funcţie de evoluţia situaţiei de urgenţă şi de gradul de asigurare cu mijloace de transport, astfel:
· parţial sau total (din anumite zone posibil afectate); 

· simultan sau succesiv (funcţie de urmările dezastrului sau a posibilităţilor de transport).

4.2. Tipuri de riscuri

Evacuarea populaţiei se execută în baza dispoziţiei de evacuare emisă de primarul comunei Mociu, sau după caz, în baza ordinului de evacuare emis de prefectul judeţului Cluj.   Alarmarea populației se face prin sirenele  electrica de 5,5 kw, existente in evidenta primăriei, dispuse pe cladirea SMA Mociu, si pe Complexul comercial Profi Mociu, sau prin clopotele bisericilor din localitățile Mociu, Chesau, Ghirisu-Roman, Criseni, Boteni,
Evacuarea va fi efectuată în două variante:

· Varianta I - în localuri care asigură un minim de confort şi utilităţi necesare unui trai decent şi prevenirea îmbolnăvirilor şi epidemiilor. Acestea pot funcţiona o perioadă mai lungă de timp, până la înlăturarea pericolului şi în orice anotimp.

· Varianta II - zone în afara localităţilor, pe înălţimi predominante, pe lângă ape curgătoare, unde se înfiinţează tabere de sinistraţi. Acestea nu pot funcţiona mult timp, fiind o măsură provizorie şi care funcţionează numai pe timp favorabil.

4.2.1. Inundaţii, fenomene meteo periculoase 

Inundaţiile de pe teritoriul comunei Mociu, pot fi provocate de creşteri ale cursului paraurilor care strabat localitatile comunei , scurgerea unor cantităţi importante de apă de pe versanţi in zona din localitatea Ghirisu-Roman, sau datorita precipitatiilor abundente care afecteaza zonele joase din localitate identificate in PAAR.
a.) În urma inundaţiilor cauzate de revărsarea pârâurilor ce strabat localitatile comunei Mociu pot fi afectate: 55 gospodarii, 110 persoane, 62 animale, 355 păsări şi 7500 kg.bunuri materiale.
Cazarea persoanelor se va face la: Căminele culturale, Biserici, Scolile, Sali multifunctionale  din  toate localitatile comunei Mociu.
b.) La producerea unor situatii de urgenta generate de inundatii datorate scurgerilor de apa de pe versanţi in localitatea Ghirisu-Roman, pot fi afectate: 7 gospodarii, 11 persoane 10 animale, 57 păsări si 1200 kg, bunuri materiale 

Cazarea persoanelor se va face la Caminul cultural din localitatea Ghirisu-Roman.
c.) La producerea unor situaţii de urgenţă generate de inundatii produse din ape interne datorate precipitaţiilor abundente în localitatile comunei Mociu pot fi afectate :  320 gospodarii, 920 persoane 980 animale, 565 păsări si 14.000 kg bunuri materiale. 

Cazarea persoanelor se va face la Scoli, Biserici, Camine culturale, Sali multifunctionale din toate localitatile comunei Mociu.
Locul de depozitare a materialelor se organizează la Primaria Mociu, iar paza acestora va fi asigurată de politia locală, jandarmi, personal desemnat din cadrul cetatenilor sub coordonarea politiei.
Locul de stabulaţie a animalelor se organizează pe păşunea primăriei. Hrana animalelor se va asigura prin grija proprietarilor.Asistenta sanitar-veterinară se va asigura prin intermediul medicului veterinar  si a tehnicienilor veterinari, iar paza acestora se va face de către persoanele nominalizate prin decizie a preşedintelui CLSU.


Pentru  limitarea efectelor produse de inundaţii se vor pune în aplicare prevederile cuprinse în Planul de apărare împotriva inundaţiilor, fenomenelor meteorologice periculoase, accidentelor la construcţii hidrotehnice, poluări accidentale pe cursurile de apă.

În cazul în care locurile stabilite pentru evacuare sunt afectate de situaţia de urgenţă sau necesarul de evacuat este mai mare decât posibilităţile de asigurare a măsurilor de evacuare se vor asigura alte spaţii de cazare a sinistraţilor şi de depozitare a bunurilor materiale pe baza convenţiilor încheiate cu alte localităţi sau SC.

4.2.2. Cutremur, alunecări şi prăbuşiri de teren 

a.) In cazul producerii unor situatii de urgenta generate de alunecari de teren in comuna Mociu, poate fi afectate toate localitatile comunai , respectiv 105 gospodarii cu 256 persoane,  750 animale, 720 păsări , 15.000 kg bunuri materiale. 

Cazarea persoanelor se va face la Bisericile, Scolile, Caminele culturale, Salile multifunctionale din fiecare localitate.
b.) In cazul producerii unor situatii de urgenta generate de cutremur pot fi afectate: 275 case, un număr de 2500 persoane, 7120 animale, 5000 păsări , 75.000 kg bunuri materiale. 
Cazarea sinistraţilor se va face  în localuri care nu au fost afectate: Biserici, Scoli, Camine cluturale, Sali multifunctionale.
Locul de depozitare a materialelor se organizează la Primaria Mociu iar paza acestora va fi asigurată de politia locală, jandarmi, personal desemnat din cadrul cetatenilor sub coordonarea politiei.
Locul de stabulaţie a animalelor se organizează  pe păşunea primăriei. Hrana animalelor se va asigura prin grija proprietarilor.  Asistenta sanitar-veterinară se va asigura prin intermediul medicului veterinar si a tehnicienilor veterinari, iar paza acestora se va face de către personal nominalizat prin decizie a preşedintelui CLSU
În cazul în care locurile stabilite pentru evacuare sunt afectate de situaţia de urgenţă sau necesarul de evacuat este mai mare decât posibilităţile de asigurare a măsurilor de evacuare se vor asigura alte spaţii de cazare a sinistraţilor şi de depozitare a bunurilor materiale pe baza convenţiilor încheiate cu alte localităţi sau SC.

4.2.3. Accident chimic, epidemii și epizootii 

Accidentele chimice pe teritoriul comunei Mociu pot fi provocate de rasturnarea unei cisterne care transporta subtante chimice prin accident rutier.
Înştiinţarea, şi avertizarea populaţiei se execută de către Primaria Mociu, în conformitate cu prevederile Planurilor de urgenţa. 

Alarmarea  populaţiei de pe teritoriul administrativ-teritorial al comunei Mociu se face cu ajutorul mijloacelor existente pe teritoriul administrative al localităţii Mociu.
Evacuarea populaţiei şi animalelor se face în funcţie de dimensiunea dezastului şi a direcţiei de deplasare a norului toxic.

Cazarea persoanelor se va face în afara zonei de pericol în spaţii aparţinând instituţiilor sau operatorilor economici. Locul de stabulaţie a animalelor se organizează pe pasunea Primariei. Hrana animalelor se va asigura prin grija proprietarilor.  La fel se organizeaza si in cazul de epidemii si epizootii.
4.2.4. Incendii de mari proporţii 

Prin incendiu în masă, se înţelege acel incendiu de mari proporţii, care poate genera consecinţe negative majore asupra desfăşurării normale a activităţilor social economice, precum si asupra mediului înconjurător şi care nu poate fi controlat şi lichidat numai prin intervenţia serviciilor voluntare sau profesioniste pentru situaţii de urgenţă, 

La nivelul comunei Mociu, zonele cu riscuri de producere şi propagare a incendiilor în masa sunt: 

· culturile agricole cu o suprafaţă de cca. 3400 ha teren arabil, unde se înfiinţează culturi anuale de grâu, porumb, secară, orz, etc. 

· suprafaţă totală de fond forestier 459 ha din care 50 ha aparţine Ocolului Silvic Cluj, restul de 409 ha fiind proprietate privată. 

· Alarmarea  populaţiei de pe teritoriul administrativ-teritorial al comunei Mociu se face cu ajutorul mijloacelor existente pe teritoriul administrative al localităţii Mociu.
Evacuarea populaţiei şi animalelor se face în funcţie de dimensiunea dezastului şi a direcţiei de propagare a incendiului.

Cazarea şi hrana persoanelor se va face în afara zonei de pericol în spaţii aparţinând instituţiilor sau operatorilor economici. Locul de stabulaţie a animalelor se organizează pe pasunea Primariei. Hrana animalelor se va asigura prin grija proprietarilor.  .

4.2.5. Accidente pe căi de comunicaţii 

Comun Mociu se poate confrunta cu accidente pe căile de comunicaţii în special pe drumul DN 16.
Alarmarea  populaţiei de pe teritoriul administrativ-teritorial al comunei Mociu se face cu ajutorul mijloacelor existente pe teritoriul administrative al localităţii Mociu.
Evacuarea populaţiei şi animalelor se face în funcţie de dimensiunea dezastului şi a direcţiei de deplasare a norului toxic.

Cazarea şi hrana persoanelor se va face în afara zonei de pericol în spaţii aparţinând instituţiilor sau operatorilor economici. Locul de stabulaţie a animalelor se organizează pe păşunea primăriei. Hrana animalelor se va asigura prin grija proprietarilor.  

4.2.6 Căderi de obiecte cosmice

Caderi de obiecte cosmice din atmosfera si din cosmos – pierderi umane sau distrugeri materiale generate de impactul produs asupra pamantului de prabusirea unor sateliti (alte instalatii similare), meteoriti, comete (similare). 

Alarmarea  populaţiei de pe teritoriul administrativ-teritorial al comunei Mociu se face cu ajutorul mijloacelor existente pe teritoriul administrative al localităţii Mociu.
Evacuarea populaţiei şi animalelor se face în funcţie de dimensiunea dezastului şi a direcţiei de deplasare a norului toxic.

Cazarea şi hrana persoanelor se va face în afara zonei de pericol în spaţii aparţinând instituţiilor sau operatorilor economici. Locul de stabulaţie a animalelor se organizează pe păşunea primăriei. Hrana animalelor se va asigura prin grija proprietarilor.  

5. ORGANIZAREA CONDUCERII ŞI COOPERĂRII

Organizarea  evacuării  în  caz  de  dezastre  în  localitatea Mociu se  execută  în  funcţie  de situaţia de urgenţă produsă.

Desfăşurarea  evacuării,  la  nivel local,  este  coordonată  de  Centrul de Conducere si Coordonare a Evacuării constituit în baza O.M.A.I. nr. 1184/2006.

5.1. Atribuţiile  Centrului de Conducere si Coordonare a Evacuarii

- organizează,  conduce  şi  urmăreşte  realizarea  măsurilor  de  pregătire  şi  desfăşurare  a  acţiunilor  de  evacuare,  primire – repartiţie  şi  cazare  a  populaţiei,  respectiv  depozitare  a  bunurilor  materiale,  în  caz de  dezastre;

- întocmeşte  şi  actualizează  documentele  „Planului  local  de  evacuare  a  populaţiei,  unor  bunuri  materiale  şi  colectivităţi  de  animale  în  caz  de  situaţii de urgenţă”;

- controlează  şi îndrumă  întocmirea  planurilor  de  evacuare  la  operatorii economici  din  localităţile  expuse  riscului  producerii  unor  situaţii de urgenţă;

- organizează,  încadrează  şi  asigură  funcţionarea  punctelor  de  adunare,  îmbarcare,  debarcare  şi  primire – repartiţie;

- coordonează  realizarea  măsurilor  de  asigurare  a  transportului  populaţiei,  bunurilor  materiale  şi  colectivităţilor  de  animale;  asistenţei  medicale, cercetare,  protecţiei,  pazei, ordinei  şi  evidenţei  populaţiei, asigurarea psihologica, precum  şi  asigurarea  legăturilor  de  transmisiuni,  pe  timpul  acţiunilor  de  evacuare;

- informează  periodic preşedintele C.L.S.U şi pe Sefului Centrului Judeţean de Conducere a Evacuării, despre stadiul  desfăşurării  acţiunilor  de  evacuare.

5.2. Atribuţiile Comitetului Local pentru Situaţii de Urgenţă 


  -  solicită preşedintelui  C.J.S.U. aprobarea trecerii la executarea evacuării;

              -  emite decizia de evacuare;

- asigură coordonarea pregătirii populaţiei pe localităţi, instituţii publice şi operatori economici, în vederea organizării şi desfăşurării acţiunilor de evacuare şi primire/repartiţie;

-  organizează şi asigură funcţionarea sistemului informaţional-decizional pe plan local;

- asigură elaborarea planurilor de evacuare şi primire proprii şi avizarea celor întocmite de structurile subordonate;

- coordonează aplicarea unitaăe şi în mod organizat a măsurilor de evacuare în plan teritorial;

- coordonează activităţile de constituire a rezervelor de strictă necesitate destinate persoanelor evacuate/sinistrate;

- asigură organizarea unui punct de informare privind persoanele evacuate/sinistrate.

Centrul Operativ cu activitate Temporară asigura secretariatul tehnic al Comitetului Local pentru Situaţii de Urgenţă şi reprezintă structura tehnico-administrativă care se activează la ordinul preşedintelui C.L.S.U. Spaţiul de lucru al C.O.A.T. se stabileşte la sediul  primăriei Mociu.
5.3. Căi şi mijloace de legătură

În perioada de dezastru, se vor folosi toate mijloacele de comunicaţii existente pentru realizarea legăturii cu localităţile învecinate, I.J.S.U., C.J.S.U., unităţile deconcentrate care intervin pentru evacuarea în situaţii de urgenţă (telefoane fixe şi mobile, fax, internet, reţeaua de radiotelefoane a structurilor situaţiilor de urgenţă, Aparatura de înştiinţare F – 1001 – pentru oraşe, etc.),.

5.4. Instituţii cu care se cooperează

In scopul organizării si desfăşurării acţiunilor de evacuare, C.L.S.U. cooperează cu   Cooperativa de consum Mociu   şi cu  C.J.S.U. şi ISU „Avram Iancu” al judeţului Cluj.  

5.5. Cereri si rapoarte

Pe timpul desfăşurării acţiunilor de evacuare, C.C.C.E., în funcţie de situaţiile concrete ce pot apărea, pot întocmi si înainta cereri la eşaloanele superioare, privind asigurarea cu materiale, forţe si mijloace, necesare pentru asigurarea desfăşurării evacuării, a condiţiilor de viată a persoanelor  evacuate pe care nu le pot asigura pe plan local.

C.L.S.U.  prin Centrele Operative cu Activitate Temporara prezintă rapoarte sinteză la sfârşitul zilei si la terminarea evacuării, către eşaloanele superioare, respectiv Comitetului Judeţean pentru Situaţii de Urgentă.

Rapoartele sinteză cuprind stadiul si calitatea acţiunilor de evacuare în curs sau executate, concluzii privind evoluţia situaţiei de urgentă, consecinţele acestora, acţiunile planificate si neexecutate, cauzele si măsurile întreprinse, precum si alte date solicitate de eşalonul superior.

6. CONCEPŢIA ORGANIZĂRII ŞI ASIGURĂRII ACTIVITĂŢII DE READUCERE A POPULAŢIEI ŞI BUNURILOR MATERIALE EVACUATE

După intrarea în starea de normalitate, Comitetul local pentru situaţii de urgentă, prin Centrele de Conducere si Coordonare a Evacuări, organizează aceleaşi activităţi ca la desfăşurarea acţiunilor de evacuare astfel:

· elaborarea de către C.L.S.U. a ordinului/dispoziţiei de începere a acţiunilor de readucere a populaţiei si bunurilor materiale evacuate, ca urmare a restabilirii stării de normalitate, în zonele de unde au fost evacuate;

· intrarea în funcţiune a centrelor de conducere si coordonare a activităţilor de readucere a populaţiei si bunurilor materiale in zonele de unde au fost evacuate;

· intrarea in funcţiune a posturilor de observare si de înştiinţare si alarmare;

· intrarea in funcţiune a punctelor de adunare  a populaţiei si bunurilor materiale ce au fost evacuate, verificarea acestora si instruirea lor privind comportamentul pe timpul deplasării către localităţile de reşedinţă;

· instalarea punctelor de îmbarcare de către comitetele locale pentru situaţii de urgentă pe raza cărora sau primit evacuaţi, luarea in primire a mijloacelor de transport, stabilirea coloanelor de evacuaţi pentru executarea transportului acestora spre locurile de reşedinţă, precum si instalarea punctelor de debarcare de către comitetele locale pentru situaţii de urgentă care au executat acţiuni de evacuare de pe raza de competenta;

· intrarea in funcţiune a grupelor pentru constituirea eşaloanelor/ indicativelor ce trebuiesc organizate pentru asigurarea ordinii si disciplinei în transportul evacuaţilor ce se întorc la locurile de reşedinţă.

Pentru conducerea acţiunilor de readucere a populaţiei, animalelor si bunurilor materiale si de patrimoniu, se utilizează sistemul de comunicaţii propriu îar în cazul în care acesta nu poate fi utilizat se va solicita utilizarea sistemului de comunicaţii al Inspectoratului pentru Situaţii de Urgentă a judeţului Cluj si sistemul de telecomunicaţii teritoriale, precum si a mijloacelor de transmisiuni mobile, care asigură si aplicarea măsurilor de cooperare.
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