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	CONSILIUL LOCAL MOCIU
	


PROCES-VERBAL  
LA SEDINTA EXTRAORDINARA DIN 18.11.2024
Încheiat în baza minutei întocmite cu ocazia şedinţei extraordinara din luna noiembrie 2024.


Lucrările şedinţei s-au desfăşurat în data de 18 noiembrie 2024, ora 0800 în sala de sedinta a Primariei Mociu.


Consiliul Local Mociu a fost convocat, în conformitate cu prevederile art. 133 alin. (1) si art. 134 alin. (1), lit. a din OUG  nr. 57 din 2019 privind Codul administrativ,  
în şedinţă ordinară publică  de către primarul comunei Mociu prin Dispoziţia nr. 229 din  14.11.2024.


Convocarea consilierilor s-a făcut în scris, în baza invitaţiilor la şedinţă,  cu precizarea datei, orei, locului de desfăşurare şi a ordinii de zi.  
Ordinea de zi a şedinţei de lucru a fost adusă la cunoştinţa publicului prin afişare în cabinetul secretarului comunei şi pe pagina de internet www.primariamociu.ro. 

Din totalul de 13 consilieri, au fost prezenţi 12 membrii: Cioltea Gheorghe; Földvari Mirela-Lucia; Ghirișan Claudiu-Daniel; Gliga Marinel; Horvath Bernat-Csaba; Juchi Mircea-Marian; Pop Vasile-Horea; Rus Radu-Lucian; Sălăgean Mariana; Sălăgean Olimpia; Sălăgean Ovidiu-Marius; Vesa Ilie.
Absent: Covaci Alin-Ciprian.
   La şedinţă a participat şi Ganfalean Maria-Ioana, secretar general al comunei..  
După ce a consultat Lista de prezenţǎ a membrilor consiliului local la şedinţa de indata şi constantând că şedinţa este statutarǎ, în conformitate cu prevederile art. 19 alin. (1) din Regulamentul de organizare şi funcţionare al Consiliului Local Mociu, secretarul comunei a anunţat că se intonează Imnul Naţional al României.

În conformitate cu prevederile art. 138 alin. (13) si alin. (14) din OUG  nr. 57 din 2019 privind Codul administrativ, secretarul  supune spre aprobare procesul-verbal al şedinţei anterioare. Nu au fost opuneri la veridicitatea celor consemnate. 

În continuarea şedinţei, preşedintele de şedinţă a suspus spre aprobare proiectul ordinii de zi, care a avut următorul conţinut:
PROIECT AL ORDINII DE ZI: 
1. Proiect de hotarare nr. 206 din 14.11.2024 privind aprobarea rectificarii bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Mociu pe anul 2024.

Preşedintele de şedinţă a anunţat punctul unu al ordinii de zi: Proiect de hotarare nr. 206 din 14.11.2024 privind aprobarea rectificarii bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Mociu pe anul 2024.

Preşedintele de şedinţă a supus spre aprobare proiectul, care a fost aprobat în unanimitate.

· S-a adoptat 

	HOTĂRȂREA

                                              nr. 70 din 18.11.2024
privind aprobarea rectificarii bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Mociu 
pe anul 2024.
12 voturi pentru, 0 voturi contra  şi 0 abţineri.




Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, preşedintele de şedinţă a declarat şedinţa închisǎ.

În conformitate cu prevederile art. 10 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa în administraţia publică, cu modificările şi completările ulterioare, prezentul proces verbal s-a încheiat în baza minute şedinţei în douǎ exemplare originale din care unul se depune la dispoziţia persoanelor interesate, iar cel de-al doilea la dosarul şedinţei.
 Preşedintele de şedinţă



                                   Întocmit,

                                                                                               Ganfalean Maria-Ioana
             Rus Radu-Lucian
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