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Analiza pregatirii pentru sezonul rece
Doamna, domnilor consilieri,
        Pentru a asigura buna desfasurare a activitatilor in institutiilor publice va aduc la cunostinta ca avem asigurat combustibilul lemnos pentru primarie in proportie de 100%, de unde se va face aprovizionarea si pentru Caminul Cultural Mociu si sala de sport.
        Pentru Scoala Gimnaziala “Liviu Dan” Mociu exista asigurat combustibil lemnos in proportie de 100%, pentru gradinita Mociu in proportie de 100%, pentru gradinita din Chesau in proportie de 100%, iar la scoala din localitatea Criseni incalzirea se va asigura cu centrala termica, combustibilul fiind gazul metan.
        De asemenea va informez ca la scoala “Liviu Dan” Mociu si structurile apartinatoare cosurile au fost curatate de catre personalul administrativ al scolii.
       La Centrul de permanenta combustibilul lemnos s-a asigurat prin contributia medicilor de familie si a celor care asigura garda, iar cosurile s-au curatat de catre angajatii primariei.
       In ceea ce priveste dezapezirea va aduc la cunostinta ca vom actiona ca si anii trecuti, adica vom incheia contract cu o firma din comuna nostra pe care sa o platim la ora de interventie. Suma alocata de primarie pentru contractul de dezapezire este de 20.000 lei cu rezerva ca daca va fi nevoie vom aloca suma necesara prin rectificari ulterioare.
      In curtea primariei vom depozita material antiderapant, aproximativ 6 tone. Tot pentru dezapezire vom folosi si utilaje din dotare, buldoexcavatorul, camioneta si tractor cu sararita.
Cu deosebita consideratie,
Primar,
FOCSA Vasile
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