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PROIECT DE HOTARARE  nr. 74
din  19 .03.2024 
privind  aprobarea actualizaii  Planului de analiza si acoperire a riscurilor  al comunei Mociu pe anul 2024
Vazand raportul intocmit de Primarul comunei, privind aprobarea actualizarii Planului de analiza si acoperire a riscurilor al comunei Mociu pe anul 2024,
· Avînd în vedere :

· OUG nr. 21/2004 privind Sistemul Naţional de Management al Situaţiilor de Urgenţă, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 15/2005; 
· Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea nr. 481/2004 privind protecţia civilă;
· H.G. nr. 1491/2004 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind structura organizatorică, atribuţiile, funcţionarea şi dotarea centrelor operative pentru situaţii de urgenţă;
· Ordinul comun nr. 638/420/2005 a ministerului administraţiei şi internelor şi al mediului şi gospodăririi apelor pentru aprobarea Regulamentului privind gestionarea situaţiilor de urgenţă generate de inundaţii, fenomene meteorologice periculase, accidente la construcţii hidrotehnice şi poluări accidentale;
· Ordinul comun nr. nr. 1178/2005 al ministerului administraţiei şi internelor şi nr. 1240/2006 al ministerului medilui şi gospodăririi apelor pentru aprobarea Manualului Prefectului şi a Manualului Primarului pentru managementul situaţiilor de urgenţă în caz de inundaţii;  
În temeiul drepturilor conferite de prevederile Codului adminstrativ, art.129, alin.7, lit.h; art.136,alin.1, si art.196, alin.1, lit.a

  Primarul comunei Mociu propune urmatorul:

                                           PROIECT DE HOTARARE:

Art.1:  Se aproba  actualizarea  Planului de analiza si acoperire a riscurilor al comunei Mociu pe anul 2024, prezentat in anexa la prezenta hotarare. 
Art. 2.: Cu urmǎrirea şi ducerea la îndeplinire a hotǎrârii se încredinţeze Primarul comunei Mociu şi d-na Jucan Alina, responsabil cu situatiile de urgenta.
INITIATOR PROIECT:                                                               AVIZAT
PRIMARUL COMUNEI MOCIU
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Nr.73 din   19.03.2024
                                                            REFERAT DE APROBARE

privind  aprobarea actualizaii  Planului de analiza si acoperirea riscurilor al comunei Mociu pe anul 2024
                                   Doamnă si Domnilor consilieri,

                             Proiectul prezentat pentru dezbaterea si apobarea dvs. In conformitate cu prevederile art.129 alin.(7) lit.(h)  din  Codul administrativ  şi In temeiul drepturilor conferite de prevederile alin.(1) art. (136) si si art.(196), alin.(1), lit.(a)

 din Codul adminstrativ, are drept motivaţie schimbari ai membrilor in Comitetul Local pentru situatii de urgenta in urma unor propuneri, aspecte analizate si constatate in cadrul sedinţei comisiei de specialitate. 

                         Faţă de considerentele arătate mai sus am initiat referatul de aprobare  privind, aprobarea  Proiectului de Hotărîre nr.74  / 19 .03.2024,  în forma în care a fost trimisă spre dezbatere.

PRIMAR

Focsa Vasile
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 Nr.75 /19 .03.2024
R A P O R T U L

 compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului comunei Mociu cu privire la Proiectul de hotǎrâre nr. 74   din  19 .03.2024
    Examinând Proiectul de hotărâre nr.74   din data de 19 .03.2024, 
                    Luând în dezbatere Proiectul nr. 74   din  19 .03.2024, privind  actualizarea  Planului de analiza si acoperire a riscurilor al comunei Mociu pe anul 2024,
             proiect elaborat la iniţiativa Primarului comunei,
d-na Jucan Alina propune:

1. Aprobarea acestui proiect  rezulta din necesitatea intocmirii cu datale actuale a Planului de analiza si acoperire a riscurilor al comunei Mociu pe anul 2024.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             2.  Proiectul de hotǎrâre nr.74  din 19.03.2022, nu contravine legii şi îndeplineşte cerinţele de realitate, necesitate şi oportunitate. 
            Consiliul local Mociu este îndreptǎţit, în conformitate cu, prevederile art.129 alin.(7) lit.(h)  din  Codul administrativ  şi In temeiul drepturilor conferite de prevederile alin.(1) art. {136} si  si art.(196), alin.(1), lit.(a) din Codul adminstrativ, să aprobe proiectul cu numărul de mai sus .

Faţǎ de constatǎrile de mai sus propun luarea în dezbatere a proiectului în prima şedinţǎ ordinară a Consiliul local Mociu. 

                                                              Jucan Alina
