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Comisia 1 pentru activități 
economico financiare  și administrație publică

Raport de activitate
Consilier local – Ciorba Iuliu     

	Subsemnatul  Ciorba Iuliu, Consilier local al comunei Mociu din partea Partidului  Național Liberal, din luna februarie 2022 , Președinte al   Comisiei  pentru activități economico financiare  și administrație publică, am participat la un număr de 12 ședințe ordinare ale consiliului local , 5 ședințe extraordinare și 4 ședințe convocate de îndată  
	Am prezidat  lucrărilor Comisiei  pentru activități economico financiare  și administrație publică unde am avizat pozitiv un număr de  19  Proiecte de hotărâre.
	Activitate mea de consilier s-a axat pe sprijinirea activității sportive la nivelul comunei Mociu, în consiliul local am militat pentru finalizarea lucrărilor la baza sportivă Mociu.
	Am sprijinit activitatea legată de Recensământul Populației și al locuințelor în comuna Mociu , am adus la cunoștință problemele de iluminat public ori de câte ori a fost necesar.
	Am insistat pentru curățarea șanțurilor și canalelor ce mărginesc drumurile localității Mociu , am adus la cunoștința consiliului local și al primarului comunei probleme legate de activitatea sanitar veterinară din localitate. 
În calitate de preşedinte al comisiei de specialitate nr. 1  mi-am îndeplinit  principale atribuţii referitoare la:
· asigurarea reprezentării comisiei în raporturile acesteia cu consiliul local şi cu celelalte comisii când am avut astfel de solicitări;
· am convocat şedinţele comisiei lunar sau ori de câte ori a fost nevoie;
· am condus şedinţele comisiei;
· am susţinut în şedinţele de consiliu avizele formulate de comisie la proiectele de hotărâre din domeniile de activitate:
1. administraţie publică locală;
1. activitǎţi economico-financiare;
1. patrimoniu, comerţ, servicii publice;
1. urbanism şi amenajarea teritoriului, dezvoltarea urbană, lucrări publice;
1. administrarea domeniului public şi privat;
1. investiţii.
	Am sprijinit Primarul comunei Mociu în activitățile dânsului ori de câte ori am fost solicitat de către acesta. 
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