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PROIECT DE HOTARARE Nr. 23 din 20.01.2025 
privind  aprobarea Planului de asistență medicală comunitară pentru anul 2025 la nivelul comunei Mociu, județul Cluj
 Având în vedere :
· Referatul de aprobare al   primarului comunei Mociu nr. 22 din 20.01.2025,  în calitatea sa de inițiator; 
· Raportul compartimentului de specialitate  nr. 24/20.01.2025; 
· Avizul cu caracter consultativ al comisiei de specialitate nr. II -  comisia juridică, învățământ, cultură, culte, sport, turism, protecția mediului, sănătate și familie, muncă și protecție socială a consiliului local al comunei Mociu;           
· Vazand adresa Directiei de Sanatate Publica a Judetului Cluj, nr. _____
· [bookmark: _Hlk159922322]Prevederile OUG nr. 18/2017 privind Asistenta medicala comunitara, cu modificarile si compeletarile ulterioare;
· Prevederile HG nr. 1028/2014 privind strategia de sanatate 2014-2020, cu modificarile si compeletarile ulterioare;
· Prevederile HG nr. 324/2019 pentru aprobarea Normelor privind organizarea, functioarea si finantarea activitatilor de asistenta medicala comunitara, cu modificarile si compeletarile ulterioare;
        In baza art. 129, alin. (2), lit. d, alin (7), lit. b si art.139, alin.(1), din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.
	HOTARASTE:
	Art. 1. Se aproba Planul anual de actiune privind asistenta medicala comunitara pe anul 2025, conform Anexei care face parte integranta din prezenta hotarare.
Art. 2. Prezenta hotarare va fi adusa la indeplinire de catre Primarul comunei Mociu, prin compartimentul de asistenta sociala, comunicarea acestora catre persoanele si institutiile interesate, fiind asigurata de secretarul general al comunei Mociu.

INIŢIATOR  PROIECT,	AVIZAT
Primarul comunei                                                                   Secretar General al Comunei
Focșa Vasile                                                                                Ganfalean Maria-Ioana  
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	REFERAT DE APROBARE 
la proiectul de hotarare privind  aprobarea Planului de asistență medicală comunitară pentru anul 2025 la nivelul comunei Mociu, județul Cluj
[bookmark: _Hlk159927179]	In vederea respectarii OUG nr. 18/2017 privind asistenta medicala comunitara, cu modificarile si completarile ulterioare, prevederile HG nr. 1028/2014 privind strategia de sanitate 2014-2020, cu modificarile si completarile ulterioare, prevederile HG nr. 324/2019 pentru aprobarea Normelor privind organizarea, functionarea si finantarea activitatilor de asistenta medicala comunitara, cu modificarile si completarile ulterioare, precum si a regulamentelor cadru de organizare si functionare a serviciilor sociale.
Va propun ca acest proiect de hotarare sa fie analizat si avizat in vederea dezbaterii in sedinta ordinara a Consiliului Local al comunei Mociu.

Primar,
FOCSA Vasile
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RAPORT DE SPECIALITATE
privind  aprobarea Planului de asistență medicală comunitară pentru anul 2025 la nivelul comunei Mociu, județul Cluj


Compartimentul Asistenta Sociala din cadrul Primariei Mociu, a analizat proiectul de hotarare cu titlul de mai sus, constatand ca sunt respectate prevederile OUG nr. 18/2017 privind asistenta medicala comunitara, cu modificarile si completarile ulterioare, prevederile HG nr. 1028/2014 privind strategia de sanitate 2014-2020, cu modificarile si completarile ulterioare, prevederile HG nr. 324/2019 pentru aprobarea Normelor privind organizarea, functionarea si finantarea activitatilor de asistenta medicala comunitara, cu modificarile si completarile ulterioare, precum si a regulamentelor cadru de organizare si functionare a serviciilor sociale, motiv pentru care propunem inaintea acestuia Consiliului Local Mociu, pentru ca in sedinta din 29.02.2024, sa fie discutat si adoptat in forma prezentata.

	Consilier asistenta sociala,
                                                          Suatean Dorina
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