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HOTARAREA  nr. 13 
din 17.02.2025
privind aprobarea decontării sumei estimative  de 5.910  lei reprezentând  decontarea biletelor de călătorie şi a abonamentelor de transport pentru unele cadre didactice de la Şcoala Gimnazială “Liviu Dan” Mociu şi structurile şcolare aparţinătoare pe luna februarie 2025


Consiliul local al comunei Mociu, întrunit în şedinţă ordinară,

Luând în dezbatere proiectul de hotărâre nr. 44 din 10.02.2025 privind aprobarea decontării sumei estimative de 5.910 lei reprezentând  contravaloarea biletelor de călătorie şi a abonamentelor de transport pentru unele cadre didactice de la Şcoala Gimnazială “Liviu Dan” Mociu şi structurile şcolare aparţinătoare, pe luna februarie 2025.

Văzând cererea cu nr. 89 din data de 07.02.2025  emisă de Consiliul de Administraţie al Şcolii Gimnaziale „Liviu Dan” Mociu prin care se solicită aprobarea decontării sumei estimative de 5.910 lei reprezentând decontarea biletelor de călătorie şi a abonamentelor de transport pentru unele cadre didactice de la Şcoala Gimnazială „Liviu Dan” Mociu şi structurile şcolare aparţinătoare pe luna februarie 2025;

Având în vedere faptul că cererile cadrelor didactice au fost discutate şi aprobate în şedinţa Consiliului de Administraţie al al Şcolii Gimnaziale „Liviu Dan” Mociu;
Vazand avizul comisiei de specialitate;

În conformitate cu prevederile art. 105 alin. (2) lit. f) din Legea  Educaţiei Naţionale nr. 1/2011, cu modificările şi completările ulterioare;

În temeiul drepturilor conferite de prevederile art. 196, alin. (1), lit. a)  din OUG nr 57/2019 privind codul administrativ.
adoptă prezenta
H O T Ă R Â R E:

Art.1. Se aprobă decontarea biletelor de călătorie şi a abonamentelor de transport pentru unele cadre didactice de la Şcoala Gimnazială „Liviu Dan” Mociu şi structurile şcolare aparţinătoare pe luna februarie 2025, în sumă de 5.910 lei. 
Art. 2.​ Cu urmarirea şi ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se  încredinţează primarul comunei Mociu, compartimentul bugete-finanţe, contabilitate, din cadrul Primăriei Mociu şi  compartimentul contabilitate al  Şcolii Gimnaziale „Liviu Dan” Mociu.
   Presedinte de sedinta,



           Secretar general al comunei,

     Gliga Marinel 



                           Ganfalean Maria-Ioana
   

Prezenta hotǎrâre a fost adoptatǎ cu respectarea prevederilor art. 139 din OUG 57/2019 (r1)

         Nr. total al consilierilor

 =  13


Voturi 
- pentru
=    11
                       


Nr. total al consilierilor prezenţi

 =  13



- contra
=      0
                               

  
Nr. total al consilierilor absenţi

 =  0



- abţineri  
=      2
 








