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	CONSILIUL LOCAL MOCIU
	


PROCES-VERBAL  
AL SEDINTEI ORDINARE DIN LUNA IULIE 2025
Încheiat în baza minutei întocmite cu ocazia şedinţei ordinara din luna iulie 2025.


Lucrările şedinţei s-au desfăşurat în data de 28 iulie 2025, ora 0900 în Sala de sedinta a Primariei Mociu.


Consiliul Local Mociu a fost convocat, în conformitate cu prevederile art. 133 alin. (1) si art. 134 alin. (1), lit. a din OUG  nr. 57 din 2019 privind Codul administrativ,  
în şedinţă ordinară publică  de către primarul comunei Mociu prin Dispoziţia nr. 97 din  22.07.2025.

Convocarea consilierilor s-a făcut în scris, în baza invitaţiilor la şedinţă,  cu precizarea datei, orei, locului de desfăşurare şi a ordinii de zi.  
Ordinea de zi a şedinţei de lucru a fost adusă la cunoştinţa publicului prin afişare în cabinetul secretarului comunei şi pe pagina de internet www.primariamociu.ro. 

Din totalul de 13 consilieri, au fost prezenţi 12 membrii: Cioltea Gheorghe; Földvari Mirela-Lucia; Ghirișan Claudiu-Daniel; Gliga Marinel; Pop Vasile-Horea; Rus Radu-Lucian; Sălăgean Mariana; Sălăgean Olimpia, Vesa Ilie, Horvath Bernat-Csaba; Juchi Mircea-Marian, Sălăgean Ovidiu-Marius;
Absent:  Covaci Alin-Ciprian.
La şedinţă a participat d-ra Ganfalean Maria-Ioana, secretar general al comune, GAL Poarta Apusenilor, reprezentata de d-nii Fagadar Alexandru si Zoli Ionescu, Asociatia UzinaDuzina, reprezentata de domnul Pop Liviu si Pasca Nectarie.
După ce a consultat Lista de prezenţǎ a membrilor consiliului local la şedinţa ordinara şi constantând că şedinţa este statutarǎ, în conformitate cu prevederile art. 19 alin. (1) din Regulamentul de organizare şi funcţionare al Consiliului Local Mociu, secretarul comunei a anunţat că se intonează Imnul Naţional al României.

În conformitate cu prevederile art. 138 alin. (13) si alin. (14) din OUG  nr. 57 din 2019 privind Codul administrativ, secretarul  supune spre aprobare procesul-verbal al şedinţei anterioare. Nu au fost opuneri la veridicitatea celor consemnate. Dosarul şedinţei nr. 9/2019 poate fi încheiat prin numerotare şi sigilare.

În continuarea şedinţei, preşedintele de şedinţă, d-na Sălăgean Olimpia a suspus spre aprobare proiectul ordinii de zi, care a avut următorul conţinut:
PROIECT AL ORDINII DE ZI: 
1. Analiza situatiei scolare pe anul scolar 2024-2025. (prezinta: D-na director, Mozes Elisabeta)

2. Prezentare proiect „Goana dupa Meteor”(prezinta Liviu Pop)

3. Informare despre posibilitatea  infiintarii de puncte gastronomice in comuna Mociu.(prezinta Ionescu Zoltan)

4. Analiza modului de solutionare a petitiilor pe semestrul I al anului 2025.(prezinta: Pestean Ioan)

5. Analiza privind activitatea de paza pe raza comunei Mociu in trimestrul al II-lea din 2025.(prezinta: Maruguard)

6. Analiza modului de aplicare a masurilor pentru prevenirea si combaterea marginalizarii sociale.(prezinta d-na Suatean Dorina)

7. Proiect de hotărâre nr. 152 din 22.07.2025 privind acordul de principiu in legatura cu posibilitatea de a participa la cofinantarea obiectivelor sistemului de distributie in vederea implementarii proiectului cu denumirea „Înființare sistem de distribuție gaze naturale în localitățile Mociu, Ghirișu Român, Turmași, Boteni, comuna Mociu,  județul Cluj”
8. Proiect de hotărâre nr. 155 din 22.07.2025 pentru aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici revizuiti  și a devizului general al obiectivului de investiții „INFIINTARE SISTEM DE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE IN LOC. MOCIU, GHIRIȘU ROMÂN, TURMAȘI, BOTENI, COM. MOCIU, JUD. CLUJ” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny” , precum si a sumei reprezentand  categoriile de cheltuieli finanţate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.
9. Proiect de hotărâre nr. 158 din 22.07.2025 privind  modificarea limitelor de proprietate intre CF nr. 52905 si CF 52892;
10. Proiect de hotărâre nr. 161 din 22.07.2025 privind alocarea sumei de 30.000 lei din bugetul de venituri şi cheltuieli al comunei Mociu ȋn vederea susţinerii financiare a Festivalului Ciobanilor din data de 30 august 2025;
11. Diverse.

Suplimentar:
1. PROIECT DE HOTĂRÂRE Nr .  164 din 24.07.2025 privind  aprobarea  modificarii prin novatie a contractelor de  închiriere pășune nr. 4273 din 28.06.2019, respectiv nr. 2976 din 02.05.2019, încheiate între Comuna Mociu și SARVADI A DANIEL PFA
2. PROIECT DE HOTĂRÂRE Nr. 167 din 24.07.2025 privind actualizarea cuantumului redeventei aferent contractului de concesiune nr. 170 din 12.02.1996  
Preşedintele de şedinţă a anunţat punctul unu al ordinii de zi: Analiza situatiei scolare pe anul scolar 2024-2025. (prezinta: D-na director, Mozes Elisabeta)

· Mariana s. cati au fost inscrisi in clasa 8

· Directoare: 28 de elevi, din care 14 au fost inscrisi la examen, doar un elev dintre cei inscrisi nu s-a prezentat la examen.

· Primar: la scoala din Mociu in fiecare an vin profesori care cer prima de instalare iar in anul urmator se transfera la oras.

· Mariana Salagean: daca parinti nu isi trimit copii la scoala nu exista sanctiune?

· Directoare: in legislatie exista sanctiune, dar scoala nu poate sa sanctioneze, doar primaria poate face acest lucru.

Preşedintele de şedinţă a anunţat punctul doi al ordinii de zi: 
Prezentare proiect „Goana dupa Meteor”(prezinta Liviu Pop)
· D-nul Pop Liviu prezinta proiectul Goana dupa Meteor

· Proiectul va dura 3 zile in care 20 de copii vor putea sa observe cu telescopul, se vor monta indicatoare, 10 placute cu povestea meteoritului;

· Se vor achizitiona 3 telescoape profesionale care vor ramane la primarie.

· Mariana S. unde se vor monta cele 3 telescoape?

· Primar: unul se va monta in Dealu Popii, unul in deal la Rosieni si unul la Ghiris, dar se pot modifica ultimele doua locatii.

· Noi ca si primarie cu ce va putem ajuta?

· Pop Liviu: avem nevoie sa ne sprijiniti cu informarea populatiei.

· In cele 3 nopti trebuie sa se ia curentul pentru a se putea vedea cat mai bine si pentru a se promova evenimentul.

.
Preşedintele de şedinţă a anunţat punctul trei al ordinii de zi: Informare despre posibilitatea  infiintarii de puncte gastronomice in comuna Mociu.(prezinta Ionescu Zoltan)

· Prezinta d-nul Ionescu despre infiintarea mai multor puncte de gastronomie si desfasurarea unor cursuri de formare profesionale de bucatar; nr. Persoanelor care se pot inscrie sunt de 15 persoane;

· Cursurile vor fi gratuite si se vor desfasura 5 zile, dupa care se va obtine o diploma acreditata;

· Mariana S. in comuna sunt suficiente restaurante unde se poate manca bine;

· Primar: produsele facute din curtea gospodarului sunt mult mai bune si mai sanatoase decat produsele cumparate de la magazine;

· d-nul Ionescu: trebuie creat un eveniment unicat, deoarece oamenii s-au saturat de Fii satului, vor ceva mai deosebit.

· Intrarea in asociatie este de 5.000 lei pe an.

· Primar: trebuie promovate produsele localnicilor;

Preşedintele de şedinţă a anunţat punctul patru al ordinii de zi: Analiza modului de solutionare a petitiilor pe semestrul I al anului 2025.(prezinta: Pestean Ioan)

· Mariana Salagean: Ce atributii are d-nul Pestean?

· Primar: strict atributii de fond funciar.

Preşedintele de şedinţă a anunţat punctul cinci al ordinii de zi: Analiza privind activitatea de paza pe raza comunei Mociu in trimestrul al II-lea din 2025.(prezinta: Maruguard)
-
Nu au fost înscrieri de cuvânt pe marginea materialelor prezentate.
Preşedintele de şedinţă a anunţat punctul sase al ordinii de zi: Analiza modului de aplicare a masurilor pentru prevenirea si combaterea marginalizarii sociale.(prezinta d-na Suatean Dorina)

· Luci B. nu aveti o situatie cu copii care pot fi inscrisi la gradintia din Criseni si Boteni?

· Dorina:  O sa fac o situatie si o sa comunic scolii.

Preşedintele de şedinţă a anunţat punctul sapte al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 152 din 22.07.2025 privind acordul de principiu in legatura cu posibilitatea de a participa la cofinantarea obiectivelor sistemului de distributie in vederea implementarii proiectului cu denumirea „Înființare sistem de distribuție gaze naturale în localitățile Mociu, Ghirișu Român, Turmași, Boteni, comuna Mociu,  județul Cluj”
· Prezinta d-nul primar

· Vesa i. TVA-ul pentru aceasta investitie va fi de 19% sau de 21%?

· Primar: inca nu se stie, depinde de cei de la guvernare.

· Vesa I. Vom avea sprijin de la Consiliul Judetean?

· Primar: Consiliul Judetean nu va putea finanta o suma atat de mare, eventual sa ne sprijine cu o suma mica, in cel mai bun caz putem cere un credit.

Preşedintele de şedinţă a supus spre aprobare proiectul, care a fost aprobat în unanimitate.

· S-a adoptat 

	HOTĂRȂREA

nr. 51 din 22.07.2025
privind acordul de principiu in legatura cu posibilitatea de a participa la cofinantarea obiectivelor sistemului de distributie in vederea implementarii proiectului cu denumirea „Înființare sistem de distribuție gaze naturale în localitățile Mociu, Ghirișu Român, Turmași, Boteni, comuna Mociu,  județul Cluj”
12 voturi pentru, 0 voturi contra  şi 0 abţineri




Preşedintele de şedinţă a anunţat punctul opt al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 155 din 22.07.2025 pentru aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici revizuiti  și a devizului general al obiectivului de investiții „INFIINTARE SISTEM DE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE IN LOC. MOCIU, GHIRIȘU ROMÂN, TURMAȘI, BOTENI, COM. MOCIU, JUD. CLUJ” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny” , precum si a sumei reprezentand  categoriile de cheltuieli finanţate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.
· Prezinta d-nul primar

· Mariana Salagean: de unde vor fi bani pentru cofinantarea primariei?

· Primar: se va lua un credit in prima faza se va incerca de la Trezorie, apoi daca nu se va finanta se va incerca la Bancile Comerciale.

Preşedintele de şedinţă a supus spre aprobare proiectul, care a fost aprobat în unanimitate.

· S-a adoptat 

	HOTĂRȂREA

nr. 52 din 22.07.2025
pentru aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici revizuiti  și a devizului general al obiectivului de investiții „INFIINTARE SISTEM DE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE IN LOC. MOCIU, GHIRIȘU ROMÂN, TURMAȘI, BOTENI, COM. MOCIU, JUD. CLUJ” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny” , precum si a sumei reprezentand  categoriile de cheltuieli finanţate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.
12 voturi pentru, 0 voturi contra  şi 0 abţineri
Preşedintele de şedinţă a anunţat punctul noua al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 158 din 22.07.2025 privind  modificarea limitelor de proprietate intre CF nr. 52905 si CF 52892;
Nu au fost înscrieri de cuvânt pe marginea materialelor prezentate.

Preşedintele de şedinţă a supus spre aprobare proiectul, care a fost aprobat în unanimitate.

· S-a adoptat 

HOTĂRȂREA

nr. 53 din 22.07.2025
privind  modificarea limitelor de proprietate intre CF nr. 52905 si CF 52892;
12 voturi pentru, 0 voturi contra  şi 0 abţineri




Preşedintele de şedinţă a anunţat punctul zece al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 161 din 22.07.2025 privind alocarea sumei de 30.000 lei din bugetul de venituri şi cheltuieli al comunei Mociu ȋn vederea susţinerii financiare a Festivalului Ciobanilor din data de 30 august 2025;
· Prezinta d-nul primar

· Mariana Salagean: data nu este bine stabilita, e cu o saptamana inainte de festival.

· Primar: nu are nici o legatura cu Festivalul Jocu de pe Campie, trebuie facute boxele, scena, cantareti.

Preşedintele de şedinţă a supus spre aprobare proiectul, care a fost aprobat în unanimitate.

· S-a adoptat 

	HOTĂRȂREA

nr. 54 din 22.07.2025
privind alocarea sumei de 30.000 lei din bugetul de venituri şi cheltuieli al comunei Mociu ȋn vederea susţinerii financiare a Festivalului Ciobanilor din data de 30 august 2025;
12 voturi pentru, 0 voturi contra  şi 0 abţineri




Preşedintele de şedinţă a anunţat punctul unsprezece al ordinii de zi: PROIECT DE HOTĂRÂRE Nr. 164 din 24.07.2025 privind  aprobarea  modificarii prin novatie a contractelor de  închiriere pășune nr. 4273 din 28.06.2019, respectiv nr. 2976 din 02.05.2019, încheiate între Comuna Mociu și SARVADI A DANIEL PFA
Nu au fost înscrieri de cuvânt pe marginea materialelor prezentate.

Preşedintele de şedinţă a supus spre aprobare proiectul, care a fost aprobat în unanimitate.

· S-a adoptat 

	HOTĂRȂREA

nr. 55 din 22.07.2025
privind  aprobarea  modificarii prin novatie a contractelor de  închiriere pășune nr. 4273 din 28.06.2019, respectiv nr. 2976 din 02.05.2019, încheiate între Comuna Mociu și SARVADI A DANIEL PFA
12 voturi pentru, 0 voturi contra  şi 0 abţineri




Preşedintele de şedinţă a anunţat punctul doisprezece al ordinii de zi: PROIECT DE HOTĂRÂRE Nr. 167 din 24.07.2025 privind actualizarea cuantumului redeventei aferent contractului de concesiune nr. 170 din 12.02.1996  
Nu au fost înscrieri de cuvânt pe marginea materialelor prezentate.

Preşedintele de şedinţă a supus spre aprobare proiectul, care a fost aprobat în unanimitate.

· S-a adoptat 

	HOTĂRȂREA

nr. 56 din 22.07.2025
privind actualizarea cuantumului redeventei aferent contractului de concesiune nr. 170 din 12.02.1996  
12 voturi pentru, 0 voturi contra  şi 0 abţineri




DIVERSE:
· Cioltea Gheorghe: La Boteni sunt stalpi de electricitate rupti.
· Salagean Ovidiu: apa la Ioghenut nu are presiune.

· Pop Horea: este un stalp rupt in Ghiris

· Vesa. I.  La centrul de permanenta este o problema in ceea ce priveste centrala, nu este curatata.

· Ghirisan Claudiu: Este o problema cu centrala din cauza ca au fost folosite lemne umede.

· Juchi Mircea: trebuie piatra si cilindru pe drum la Victoria si banii care au fost pusi pentru Ziua Romilor sa fie pusi pentru un foisor la cimitirul bisericii;

· Horvath Csaba:Trebuie piatra in Chesau si buldoexcavatorul.

· Rus Radu: au fost achizitionate lemne la scoala si inca nu au fost platite

· Szasz Ildi: la bugetul initial au fost aprobati bani pentru lemne dar ceea ce tine de plata facturilor tine strict de contabila de la scoala.
Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, preşedintele de şedinţă a declarat şedinţa închisǎ.

În conformitate cu prevederile art. 10 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa în administraţia publică, cu modificările şi completările ulterioare, prezentul proces verbal s-a încheiat în baza minute şedinţei în douǎ exemplare originale din care unul se depune la dispoziţia persoanelor interesate, iar cel de-al doilea la dosarul şedinţei.
 Preşedintele de şedinţă



                                   Întocmit,

   Sălăgean Olimpia                                                                  Ganfalean Maria Ioana
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